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Δηλώσεις Εκπροσώπων Του Διοικητικού Συμβουλίου 
 
 
Δηλώσεις των Εκπροσώπων του Διοικητικού Συμβουλίου 
(σύμφωνα με το άρθρο 5 του Ν. 3556/2007) 
 
 
Δηλώνεται με την παρούσα ότι, εξ΄ όσων γνωρίζουμε οι εξαμηνιαίες εταιρικές και ενοποιημένες οικονομικές 
καταστάσεις της εταιρίας «Uni systems Συστήματα Πληροφορικής Α.Ε.Ε. » για την περίοδο από 1η Ιανουαρίου 
2008 έως την 30η Ιουνίου 2008, οι οποίες καταρτίσθηκαν σύμφωνα με τα ισχύοντα Διεθνή Πρότυπα 
Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης (όπως αυτά εφαρμόζονται στην ενδιάμεση οικονομική πληροφόρηση  - 
Διεθνές Λογιστικό Πρότυπο 34), απεικονίζουν κατά τρόπο αληθή τα στοιχεία του ενεργητικού και του παθητικού, 
την καθαρή θέση και τα αποτελέσματα χρήσεως του Ομίλου και της Εταιρίας καθώς και των επιχειρήσεων που 
περιλαμβάνονται στην ενοποίηση εκλαμβανομένων ως σύνολο, σύμφωνα με τα οριζόμενα στις παραγράφους 3 
έως 5 του άρθρου 5 του Ν. 3556/2007. 
Δηλώνεται επίσης ότι, εξ΄ όσων γνωρίζουμε η εξαμηνιαία έκθεση του διοικητικού συμβουλίου απεικονίζει κατά 
τρόπο αληθή τις πληροφορίες που απαιτούνται σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παράγραφο 6 του άρθρου 5 
του Ν. 3556/2007. 
 
 

Καλλιθέα, 21 Αυγούστου 2008 
 
 

Οι βεβαιούντες 

Ο Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. & 
Διευθύνων Σύμβουλος 

Το μέλος του Διοικητικού 
Συμβουλίου 

 
Το μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου 

και Διευθυντής Οικονομικών 
και Διοικητικών Υπηρεσιών 

   

   

   

 
Δημήτρης Α. Καραγεώργης 

ΑΔΤ. Ξ 426312 

 
 

Χρήστος Γ. Βαρσάμης 
Α.Δ.Τ. ΑΒ648127/06  

 

 
 

Στυλιανός Άβλιχος 
ΑΔΤ. Ξ 364521 

  

  

  

  



 

                         Εξαμηνιαία Οικονομική Έκθεση της 30ης Ιουνίου 2008  

               ( από 1η Ιανουαρίου έως 30η Ιουνίου 2008) 

 
 

- 3 - 

 

Εξαμηνιαία Έκθεση Του Διοικητικού Συμβουλίου 
 

της εταιρίας  
«Uni systems Συστήματα Πληροφορικής Α.Ε .Ε .»  
επί των ενοποιημένων και εταιρικών Οικονομικών Καταστάσεων 
της περιόδου από 1η Ιανουαρίου έως 30η Ιουνίου 2008 
(άρθρου 5 του Ν. 3556/2007) 
 

 

Αξιότιμοι Κύριοι Μέτοχοι, 

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 5 του νόμου ν. 3556/2007 και τις σχετικές εκτελεστικές αποφάσεις της 
Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, σας υποβάλλουμε για την χρονική περίοδο του Α΄ εξαμήνου της χρήσεως 2008, 
περίοδος από 1η Ιανουαρίου 2008 έως 30η Ιουνίου 2008, την παρούσα Εξαμηνιαία Έκθεση του Διοικητικού 
Συμβουλίου της Εταιρίας. 

Στόχος της έκθεσης είναι να παράσχει ουσιαστικές πληροφορίες που δίνουν στον αναγνώστη τη δυνατότητα να 
διαμορφώσει μια ολοκληρωμένη γνώμη για την εξέλιξη των εργασιών της Εταιρίας και του Ομίλου κατά την 
εξεταζόμενη περίοδο αλλά και να προσδιορίσει τους πιθανούς κινδύνους και τις προκλήσεις που ενδέχεται να 
αντιμετωπίσει ο Όμιλος «Uni systems Συστήματα Πληροφορικής Α.Ε.Ε.» κατά το β’ εξάμηνο του 2008.  

Ο Όμιλος «Uni systems Συστήματα Πληροφορικής Α.Ε.Ε.» απαρτίζεται την 30η Ιουνίου 2008  από τις ακόλουθες 
εταιρίες: 

 

Εταιρείες που ενοποιήθηκαν Ποσοστό Μέθοδος ενοποίησης 

Uni  sy st ems Σ υστ ήματα  Πληρ οφορ ικ ής  Α .Ε .Ε .  Μητρική Ολική ενοποίηση 

Οικονομικές Τεχνολογίες Α.Ε. 100,00% Ολική ενοποίηση 

Uni-Nortel Τεχνολογίες Επικοινωνίας (Ελλάς) Α.Ε. 70,00% Ολική ενοποίηση 

ParkMobile Hellas A.E. 40,00% Καθαρή Θέση 

 

Σύμφωνα με τα προβλεπόμενα από τη νομοθεσία η παρούσα έκθεση περιλαμβάνει τα ακόλουθα μέρη: 

1) Απολογισμός για την περίοδο από 1η Ιανουαρίου 2008 έως 30η Ιουνίου 2008 

2) Προοπτικές και κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότητες για το δεύτερο εξάμηνο της χρήσης 

3) Σημαντικές συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη 
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Μέρος πρώτο: Απολογισμός για την περίοδο από 1η Ιανουαρίου 2008 έως 30η Ιουνίου 2008 

 

Ι. Επιδόσεις και χρηματοοικονομική θέση 

Η εξέλιξη ορισμένων βασικών μεγεθών του Ομίλου, τα οποία προσδιορίζονται κατά κύριο λόγο από τα μεγέθη 
της μητρικής εταιρίας, κατά το Α΄ εξάμηνο του 2008 έναντι του αντίστοιχου εξαμήνου της προηγούμενης χρήσης 
έχει ως εξής: 
 
Πωλήσεις : Οι συνολικές πωλήσεις του Ομίλου ανήλθαν σε € 67.086 χιλ. έναντι € 22.614 χιλ. κατά το αντίστοιχο 
εξάμηνο της προηγούμενης χρήσης. 
 
Κέρδη προ φόρων: Τα κέρδη προ φόρων ανήλθαν σε € 2.576 χιλ. έναντι € 1.633 χιλ. στο αντίστοιχο εξάμηνο της 
προηγούμενης χρήσης 
 
ΕΒΙΤDA: Τα κέρδη προ φόρων χρηματοοικονομικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων ανήλθαν σε € 4.348  χιλ. 
έναντι € 2.720 χιλ. στο αντίστοιχο εξάμηνο της προηγούμενης χρήσης. 

Σημειώνεται ότι, πριν την εξαγωγή συμπερασμάτων από τη μεταβολή των οικονομικών μεγεθών του Ομίλου θα 
πρέπει να ληφθεί υπόψη ότι στη χρήση 2007 (Δ’ τρίμηνο 2007), η Εταιρία συγχώνευσε με απορρόφηση τις 
Εταιρίες «ΝΤΙΣΙΖΙΟΝ Ολοκληρωμένα Συστήματα Πληροφορικής Α.Ε.»  και το αποσχισμένο τμήμα λύσεων και 
επιχειρηματικών εφαρμογών πληροφορικής της εταιρίας «Info-Quest Α.Ε.Β.Ε.». Ως εκ τούτου, δεν υπάρχει 
συγκρισιμότητα στα απόλυτα μεγέθη των κονδυλίων της καταστάσεως αποτελεσμάτων της περιόδου 1.1-
30.6.2008 με τα κονδύλια της καταστάσεως αποτελεσμάτων της αντίστοιχης περιόδου της χρήσης 2007. 

Λόγω των προαναφερθέντων θεωρούμε ότι, με την παράθεση ορισμένων χρηματοοικονομικών δεικτών 
απεικονίζεται καλύτερα από ότι με την σύγκριση απόλυτων μεγεθών, η εξέλιξη των επιδόσεων και της 
χρηματοοικονομικής θέσης του Ομίλου κατά το Α’ εξάμηνο του 2008. 

Η εξέλιξη ορισμένων βασικών χρηματοοικονομικών δεικτών του Ομίλου έχει ως εξής: 

 

Αριθμοδείκτες αποδοτικότητας 30.06.2008 30.06.2007 Περιγραφή

Καθαρά Αποτελέσματα
προ Φόρων / Πωλήσεις 

3,84% 7,22%
Ο αριθμοδείκτης αυτός απεικονίζει την
συνολική απόδοση του Ομίλου σε σύγκριση με 
τις πωλήσεις 

Καθαρά Αποτελέσματα
προ Φόρων / Μέσο όρο Ιδίων Κεφαλαίων

3,75% 3,31% Ο αριθμοδείκτης αυτός απεικονίζει την
αποδοτικότητα των ιδίων κεφαλαίων του Ομίλου

Μικτά αποτελέσματα εκμετάλλευσης/ 
Πωλήσεις αποθεμάτων και υπηρεσιών

15,52% 21,99%
Ο αριθμοδείκτης αυτός απεικονίζει το
ποσοστιαίο μέγεθος του μικτού κέρδους επί των 
πωλήσεων του Ομίλου

Μικτά αποτελέσματα εκμετάλλευσης/ 
Κόστος πωλήσεων

18,38% 28,18%
Ο αριθμοδείκτης αυτός απεικονίζει το
ποσοστιαίο μέγεθος του μικτού κέρδους επί του 
κόστους πωλήσεων του Ομίλου
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Αριθμοδείκτες κυκλοφοριακής ταχύτητας 30.06.2008 30.06.2007 Περιγραφή

Κυκλοφοριακή ταχύτητα αποθεμάτων 2,80 1,70
Πόσες φορές κυκλοφορούν τα αποθέματα μέσα 
στην περίοδο

Κυκλοφοριακή ταχύτητα απαιτήσεων (πελάτων) 0,79 1,12 Πόσες φορές δημιουργούνται και εισπράτονται 
οι απαιτήσεις έναντι των πελατών

Κυκλοφοριακή ταχύτητα υποχρεώσεων (προμηθευτών) 1,86 2,93
Πόσες φορές κατά μέσο όρο πληρώνονται οι 
προμηθευτές

 
 
 

Αριθμοδείκτες ρευστότητας 30.06.2008 31.12.2007 Περιγραφή

Κυκλοφορούν Ενεργητικό
/ Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις

210,12% 169,85%

Ο δείκτης αυτός δείχνει τη δυνατότητα της
εταιρείας να καλύψει τις βραχυπρόθεσμες
υποχρεώσεις της με στοιχεία του
κυκλοφορούντος Ενεργητικού.

Κεφάλαιο κίνησης / 
Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις

110,12% 69,85%
Ο αριθμοδείκτης αυτός δείχνει το ποσοστό των 
βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων που 
καλύπτονται από το κεφάλαιο κίνησης

 
 
 

Aριθμοδείκτες οικονομικής διαρθρώσεως 30.06.2008 31.12.2007 Περιγραφή

Κυκλοφορούν Ενεργητικό/ 
Σύνολο Ενεργητικού 

86,37% 77,57%
Ο δείκτης αυτός δείχνει την αναλογία
κεφαλαίων που έχει διατεθεί σε κυκλοφορούν 
Ενεργητικό

Μη κυκλοφορούν Ενεργητικό / 
Σύνολο Ενεργητικού

13,63% 22,43%
Ο δείκτης αυτός δείχνει την αναλογία
κεφαλαίων που έχει διατεθεί σε μη 
κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία 

Ίδια Κεφάλαια / 
Σύνολο Υποχρεώσεων

129,66% 109,23%
Ο δείκτης αυτός δείχνει την οικονομική
αυτάρκεια του Ομίλου

Σύνολο Υποχρεώσεων / 
Σύνολο Παθητικού

43,54% 47,79%
Ο δείκτης αυτός δείχνει την δανειακή
εξάρτηση του Ομίλου

 
 
ΙΙ. Σημαντικά γεγονότα πρώτου εξαμήνου της τρέχουσας χρήσης 

Εντός του Α’ εξαμήνου της τρέχουσας χρήσης ολοκληρώθηκε η πώληση του ακινήτου ιδιοκτησίας της Εταιρίας  
επί της οδού Στρ. Συνδέσμου 24, το οποίο αποτελούσε την έδρα της, στην εταιρία «Κυκλάμινο Α.Ε.» έναντι 
τιμήματος € 16.000.000,00. Λόγω της πώλησης αυτής τα αποτελέσματα από επενδυτικές δραστηριότητες του Β’ 
τριμήνου του 2008 ωφελήθηκαν κατά € 3.792 χιλ.  

Η νέα έδρα της Εταιρίας όπου στεγάζονται τα γραφεία της, ευρίσκεται στην Καλλιθέα επί της οδού Αλεξάντρου 
Πάντου 19 -23 σε μισθωμένο ακίνητο από την μητρική της εταιρία INFO QUEST. 

Με την από 11.6.2008 απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων παρασχέθηκε εξουσιοδότηση 
στο Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρίας να υποβληθεί αίτημα στην Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς για την διαγραφή 
των μετοχών της Εταιρίας από το Χρηματιστήριο Αθηνών, δεδομένου ότι μετά από την επιτυχή δημόσια πρόταση, 
μοναδικός μέτοχος της είναι η εταιρία INFO-QUEST Α.Ε.Β.Ε. 
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Επίσης με την ως άνω απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων εγκρίθηκε η διάθεση των κερδών 
χρήσεως 2007 (δημιουργία τακτικού αποθεματικού € 92 χιλ. και διανομή μερίσματος € 1.342 χιλ.). 

Τον Μάρτιο του 2008 η Εταιρία εξαγόρασε το ποσοστό της μειοψηφίας στη θυγατρική της εταιρία «Οικονομικές 
Τεχνολογίες Α.Ε.» έναντι συνολικού τιμήματος € 110 χιλ.. Μετά την εξαγορά αυτή το ποσοστό συμμετοχής στη 
θυγατρική εταιρία ανέρχεται στο 100%. 

Με την από 30.4.2008 απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της θυγατρικής εταιρίας 
«Οικονομικές Τεχνολογίες Α.Ε.» αποφασίστηκε η λύση της εταιρίας. Με την ίδια απόφαση η εταιρία τέθηκε σε 
εκκαθάριση και ορίστηκαν οι εκκαθαριστές. 

Το γεγονός αυτό δεν έχει σημαντική επίδραση στις εξαμηνιαίες οικονομικές καταστάσεις της Εταιρίας, καθώς η 
τελευταία είχε ήδη προβεί σε πρόβλεψη για την απομείωση της συμμετοχής της στην «Οικονομικές Τεχνολογίες 
Α.Ε.», ποσού € 2.385 χιλ. έως την 31.12.2007 και επιπλέον € 89 χιλ. έχουν επιβαρύνει τα αποτελέσματα του 
πρώτου εξαμήνου της παρούσης χρήσης. 

Η υπό εκκαθάριση εταιρία «Οικονομικές Τεχνολογίες Α.Ε.» δραστηριοποιείτο στην ανάπτυξη λογισμικού για τον 
τραπεζικό κλάδο, προσφέροντας ολοκληρωμένες και επεκτάσιμες λύσεις. Το βασικό λογισμικό που είχε 
αναπτύξει για τον τραπεζικό κλάδο (Β-ΜASTER) μαζί με τα πλήρη δικαιώματα εκμετάλλευσής του πωλήθηκε 
εντός Α΄ εξαμήνου στη μητρική εταιρία «Uni systems Α.Ε.» έναντι € 400 χιλ.. Από την πώληση αυτή προέκυψε 
διεταιρικό κέρδος για τη θυγατρική ποσού € 213 χιλ. το οποίο έχει απαλειφθεί σε επίπεδο Ομίλου. 

Το σύνολο του προσωπικού της υπό εκκαθάρισης εταιρίας μετά των δικαιωμάτων αυτού μεταφέρθηκε στην 
μητρική εταιρία «Uni systems Α.Ε.». Αυτό είχε ως συνέπεια, τα αποτελέσματα εξαμήνου της μητρικής να 
επιβαρυνθούν κατά ποσό € 72 χιλ. περίπου που αφορά τη σωρευμένη υποχρέωση παροχών στο προσωπικό 
της θυγατρικής λόγω εξόδου από την υπηρεσία κατά την 31.12.2007, με βάση τη σχετική συνταχθείσα 
αναλογιστική μελέτη. 

 

Μέρος δεύτερο: Προοπτικές και κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότητες για το δεύτερο εξάμηνο της 
χρήσης 

Ι. Κυριότεροι κίνδυνοι & αβεβαιότητες για το δεύτερο εξάμηνο της χρήσης 

Ο Όμιλος εκτίθεται σε χρηματοοικονομικούς κινδύνους, όπως κινδύνους αγοράς (μεταβολές σε 
συναλλαγματικές ισοτιμίες, επιτόκια, τιμές αγοράς), πιστωτικό κίνδυνο και κίνδυνο ρευστότητας. Το γενικό 
πρόγραμμα διαχείρισης κινδύνων του Ομίλου εστιάζεται στη μη προβλεψιμότητα των χρηματοπιστωτικών 
αγορών και επιδιώκει να ελαχιστοποιήσει την ενδεχόμενη αρνητική τους επίδραση στη χρηματοοικονομική 
απόδοση του Ομίλου. 
 
 Η διαχείριση κινδύνων διεκπεραιώνεται από την κεντρική οικονομική υπηρεσία του Ομίλου, η οποία λειτουργεί 
με συγκεκριμένους κανόνες που έχουν εγκριθεί από το Διοικητικό Συμβούλιο. Το Διοικητικό Συμβούλιο παρέχει 
οδηγίες και κατευθύνσεις για τη γενική διαχείριση του κινδύνου καθώς και ειδικές οδηγίες για την διαχείριση 
συγκεκριμένων κινδύνων όπως ο συναλλαγματικός κίνδυνος, ο κίνδυνος επιτοκίου και ο πιστωτικός κίνδυνος. 
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α) Κίνδυνος αγοράς 

(i) Συναλλαγματικός κίνδυνος 

Ο Όμιλος δραστηριοποιείται στην Ευρώπη και συνεπώς το μεγαλύτερο μέρος των συναλλαγών του Ομίλου 
διεξάγεται σε Ευρώ. Μέρος όμως των αγορών εμπορευμάτων του Ομίλου γίνεται και σε άλλα νομίσματα με 
κυριότερο το Δολάριο Αμερικής. Η γρήγορη πληρωμή των προμηθευτών αυτών μειώνει σημαντικά το 
συναλλαγματικό κίνδυνο. Ο Όμιλος κατά πάγια τακτική, δεν προαγοράζει συνάλλαγμα και δεν συνάπτει 
συμβόλαια μελλοντικής εκπλήρωσης συναλλάγματος με εξωτερικούς αντισυμβαλλόμενους. 

 

(ii) Κίνδυνος τιμών 

Ο Όμιλος δεν έχει στην κατοχή του διαπραγματεύσιμα χρεόγραφα και συνεπώς δεν εκτίθεται σε κίνδυνο 
μεταβολής των χρηματιστηριακών τιμών χρεογράφων.  

Ο κίνδυνος, που προκύπτει για την Εταιρία από μεταβολές στις τιμές αγαθών, είναι ελάχιστος. 

 

(iii) Κίνδυνος διακύμανσης επιτοκίων  

Πολιτική των εταιριών του Ομίλου είναι να διατηρείται το σύνολο των δανείων τους σε ευρώ με μεταβλητό 
επιτόκιο. Η πολιτική αυτή ωφελεί τον Όμιλο σε περιπτώσεις πτώσης των επιτοκίων. Αντιθέτως εκτίθεται σε 
κίνδυνο ταμειακών εκροών, σε περιόδους αύξησης των επιτοκίων όπως η παρούσα περίοδος. 

 

β) Πιστωτικός κίνδυνος 

Η Εταιρία παρέχει υπηρεσίες αποκλειστικά σε αναγνωρισμένα και φερέγγυα αντισυμβαλλόμενα μέρη. Είναι 
πολιτική της Εταιρίας και του Ομίλου γενικότερα όπως όλοι οι πελάτες, στους οποίους παρέχονται υπηρεσίες επί 
πιστώσει, υποβάλλονται σε διαδικασίες πιστοληπτικού ελέγχου. Επιπρόσθετα, οι εμπορικές απαιτήσεις 
παρακολουθούνται, σε συνεχή βάση, με αποτέλεσμα την ελαχιστοποίηση του κινδύνου από επισφαλείς 
απαιτήσεις. Όσον αφορά τον πιστωτικό κίνδυνο που προκύπτει από τα υπόλοιπα χρηματοοικονομικά 
περιουσιακά στοιχεία της Εταιρίας, που αποτελούνται από μετρητά και ισοδύναμα μετρητών, ο κίνδυνος 
απορρέει από τη μη τήρηση των συμβατικών όρων από τον αντισυμβαλλόμενο, με μέγιστη έκθεση ίση με τη 
λογιστική αξία των μέσων. Δεν υπάρχουν σημαντικές συγκεντρώσεις πιστωτικού κινδύνου στην Εταιρία.  

  

γ) Κίνδυνος ρευστότητας 

Ο κίνδυνος ρευστότητας διατηρείται σε χαμηλά επίπεδα έχοντας ικανά ταμειακά διαθέσιμα καθώς και 
διαθέτοντας επαρκή πιστωτικά όρια με τις συνεργαζόμενες τράπεζες. 

 

δ) Διαχείριση κεφαλαιουχικού κινδύνου 

Ο Όμιλος διαρκώς βελτιστοποιεί τη κεφαλαιακή του διάρθρωση (τη σχέση μεταξύ δανεισμού και ιδίων 
κεφαλαίων).  Ο σκοπός της διαχείρισης του κεφαλαιουχικού κινδύνου είναι η εξασφάλιση της συνεχιζόμενης 
δραστηριότητας του Ομίλου (going concern) για να υπάρχουν ικανοποιητικές αποδόσεις για τους μετόχους, για 
να διατηρηθεί μια ιδανική κεφαλαιουχική δομή και για να μειωθεί το κόστος κεφαλαίου. 
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ΙΙ.  Στοιχεία και εκτιμήσεις για την εξέλιξη των δραστηριοτήτων του Ομίλου κατά το β’ εξάμηνο 2008 

Η πορεία εργασιών του Ομίλου κατά το β’ εξάμηνο του 2008 εκτιμάται ότι θα είναι ανάλογη με εκείνη του α’ 

εξαμήνου. Τα έργα πληροφορικής που έχουν αναληφθεί εκτιμάται ότι θα συνεχίσουν απρόσκοπτα να 

συμβάλλουν ανάλογα με τα α’ τρίμηνο του 2008 στην κερδοφορία του Ομίλου. Επίσης η πιθανή ανάληψη νέων 

έργων αναμένεται να συμβάλει θετικά στα οικονομικά μεγέθη του Ομίλου. 

Ειδικότερα, η Εταιρία UNI SYSTEMS – ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ Α.Ε.Ε. αποτελεί φορέα υλοποίησης δύο 

επενδυτικών σχεδίων με επιχορήγηση από τον Ν. 3299/2004, τα οποία ξεκίνησαν εντός της χρήσεως 2008 και 

αναμένεται να συμβάλουν στην ενίσχυση των οικονομικών μεγεθών του Ομίλου και της Εταιρίας .  

Συγκεκριμένα: 

i. Επενδυτικό σχέδιο ανάπτυξης εφαρμογών λογισμικού με κεντρικό θέμα «Συμμόρφωση προς το Κανονιστικό 

Πλαίσιο», προϋπολογισμού € 5.542.350,  στο οποίο θα λάβει επιχορήγηση 30% επί του προϋπολογισμού με 

βάση την υπ’αρ. πρωτ 33165/ΥΠΕ/4/00532/Ν.3299/04 απόφαση υπαγωγής στις διατάξεις του Ν. 3299/2004 

και την τροποιητική απόφαση 33595/ΥΠΕ/4/00532/Ε/Ν.3299/2004. 

 
ii. Επενδυτικό σχέδιο ανάπτυξης εφαρμογών λογισμικού ERP με προσανατολισμό τον Δημόσιο Τομέα, 

πληροφοριακού συστήματος Διαχείρισης Ανθρωπίνων Πόρων και πλατφόρμας ηλεκτρονικής 
διακυβέρνησης, προϋπολογισμού € 5.192.562, στο οποίο θα λάβει επιχορήγηση 30% επί του 
προϋπολογισμού με βάση την υπ’αρ. πρωτ.  17075/ΥΠΕ/4/00641/Ν.3299/04 απόφαση υπαγωγής του 
Υπουργού Οικονομίας και Οικονομικών της εταιρείας ΝΤΙΣΙΖΙΟΝ – ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ Α.Ε.. στις διατάξεις του Ν. 3299/2004, καθώς η τελευταία έχει απορροφηθεί δια 
συγχωνεύσεως από την UNI SYSTEMS A.E.E. με βάση την απόφαση του Υπουργού Ανάπτυξης Κ2-
18572/31.12.2007. 

 
 
 

Μέρος Τρίτο: Σημαντικές συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη 

Οι εμπορικές συναλλαγές της Εταιρίας με τα συνδεδεμένα με αυτή μέρη στη διάρκεια του πρώτου εξαμήνου της 
χρήσης 2008, έχουν πραγματοποιηθεί υπό τους συνήθεις όρους της αγοράς και συνεπώς δεν επηρεάζουν 
ουσιωδώς τη χρηματοοικονομική θέση και τις επιδόσεις της μητρικής εταιρίας κατά το πρώτο εξάμηνο του 
τρέχοντος οικονομικού έτους. 

Αναλυτικότερα οι συναλλαγές με τα συνδεδεμένα μέρη έχουν ως εξής: 
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Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ
 1.1.2008 έως 

30.06.2008 
 1.1.2007 έως 

30.06.2007 
 1.1.2008 έως 

30.06.2008 
 1.1.2007 έως 

30.06.2007 

i) Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών

Πωλήσεις αγαθών 3.297                   178                      3.297                   178                      

Ιnfo-Quest 119                        164                        119                        164                        

ACS AEE 52                           -                         52                           -                         

UNISYSTEMS ROM SYSTEMS INTEGRATION & SERVICES LTD 102                        -                         102                        -                         

Κοινοπραξία "UNISYSTEMS A.E.-SPACE HELLAS" 3.013                     -                         3.013                     -                         

Λοιπές εταιρίες 11                           14                           11                           14                           

Πωλήσεις υπηρεσιών 1.779                   95                        1.840                   124                      

Ιnfo-Quest 29                           1                             29                           1                             

Oικονομικές Τεχνολογίες Α.Ε. -                         -                         33                           -                         

Uni-Nortel Τεχνολογίες Επικοινωνίας (Ελλάς) Α.Ε. -                         -                         28                           29                           

PARKMOBILE A.E. -                         82                           -                         82                           

ACS AEE 26                           -                         26                           -                         

UNISYSTEMS ROM SYSTEMS INTEGRATION & SERVICES LTD 60                           -                         60                           -                         

Κοινοπραξία "UNISYSTEMS A.E.-SPACE HELLAS" 1.620                     -                         1.620                     -                         

Λοιπές εταιρίες 44                           12                           44                           12                           

5.076                  273                     5.137                  302                     

ii) Αγορές αγαθών και υπηρεσιών

Αγορές αγαθών 8.286                   1.564                   9.207                   1.816                   

Ιnfo-Quest 8.283                     1.564                     8.283                     1.564                     

Oικονομικές Τεχνολογίες Α.Ε. -                         -                         446                        -                         

Uni-Nortel Τεχνολογίες Επικοινωνίας (Ελλάς) Α.Ε. -                         -                         475                        252                        

AΜΕΡΙΚΑΝ ΚΟΜΠΙΟΥΤΕΡΣ ΚΑΙ ΕΝΤΖΙΝΙΕΡΣ ΕΛΛΑΣ ΑΤΕΠΕ 3                             -                         3                             -                         

Αγορές υπηρεσιών 8.146                   114                      8.179                   828                      

Ιnfo-Quest 8.029                     1                             8.029                     1                             

Oικονομικές Τεχνολογίες Α.Ε. -                         -                         -                         711                        

Uni-Nortel Τεχνολογίες Επικοινωνίας (Ελλάς) Α.Ε. -                         -                         34                           4                             

ITEC KEK ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ Α.Ε. 37                           23                           37                           23                           

ACS AEE 48                           8                             47                           8                             

ΔΡΥΜΙΩΤΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝ.ΕΠΕ -                         69                           -                         68                           

SDC A.E.B.E. 25                           -                         25                           -                         

Λοιπές εταιρίες 7                             13                           7                             13                           

16.432                1.678                  17.386                2.644                  

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΙΑ

iii) Παροχές προς τη Διοίκηση

Μισθοί και άλλες
βραχυπρόθεσμες εργασιακές παροχές 503                        126                        462                        126                        

Παροχές διακοπής συνεργασίας 69                           -                         69                           -                         

Άλλες μακροπρόθεσμες παροχές 35                           16                           35                           16                           

607                     142                     566                     142                     
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iv) Υπόλοιπα τέλους περιόδου/χρήσης που προέρχονται από πωλήσεις-αγορές αγαθών/υπηρεσιών και μερίσματα

Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ  30.06.2008  31.12.2007  30.06.2008  31.12.2007 

Απαιτήσεις από συνδεδεμένα μέρη:

Ιnfo-Quest 178                        1                             178                        1                             

Uni-Nortel Τεχνολογίες Επικοινωνίας (Ελλάς) Α.Ε. -                         -                         7                             3                             

PARKMOBILE A.E. 95                           95                           95                           95                           

ACS AEE 32                           28                           32                           28                           

UNISYSTEMS ROM SYSTEMS INTEGRATION & SERVICES LTD 143                        -                         143                        -                         
Κοινοπραξία "UNISYSTEMS A.E.-SPACE HELLAS" 7.238                     -                         7.238                     -                         

Κοινοπραξία "Unisystems A.E. - SingularLogic 
Integrator A.E.", Αθήνα, με αναληφθέν έργο τη 
Μηχανογράφηση της Κεντρικής Υπηρεσίας του 
Ποινικού Μητρώου του Υπουργείου Δικαιοσύνης 745                        980                        745                        980                        

Κοινοπραξία Ολοκληρωμένων έργων 
Πληροφορικής ALTEC-INFO QUEST-INTRACOM ΙΤ 
SERVICES-PC SYSTEMS με  δ.τ. "Κ.Ο.Ε.Π. 149                        -                         149                        -                         
Κοινοπραξία "Info Quest-ALGOSYSTEMS A.E" 152                        -                         152                        -                         

Λοιπές εταιρίες 46                           36                           46                           36                           

8.778                  1.140                  8.785                  1.143                  

Υποχρεώσεις προς συνδεδεμένα μέρη:

Ιnfo-Quest 9.516                     955                        9.516                     955                        

Oικονομικές Τεχνολογίες Α.Ε. -                         -                         123                        233                        

Uni-Nortel Τεχνολογίες Επικοινωνίας (Ελλάς) Α.Ε. -                         -                         22                           246                        

AΜΕΡΙΚΑΝ ΚΟΜΠΙΟΥΤΕΡΣ ΚΑΙ ΕΝΤΖΙΝΙΕΡΣ ΕΛΛΑΣ ΑΤΕΠΕ 115                        222                        115                        222                        

-                         232                        -                         233                        

ACS AEE 11                           8                             11                           7                             

Κοινοπραξία "Unisystems A.E - SingularLogic 
Integrator A.E.", Αθήνα, με αναληφθέν έργο τη 
Μηχανογράφηση της Υπηρεσίας του Ποινικού 
Μητρώου των Εισαγγελιών Πρωτοδικών έξι 
πόλεων 74                           74                           74                           74                           

Λοιπές εταιρίες 10                           25                           9                             24                           
                   9.726                    1.516                    9.870                    1.994 

v)   Απαιτήσεις από διευθυντικά στελέχη και μέλη 
της διοίκησης:                             -                               -                               -                               -   

vi)   Υποχρεώσεις προς τα διευθυντικά στελέχη 
και μέλη της διοίκησης:                            25                             -                               -                               -   

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΙΑ

UNISYSTEMS ROM SYSTEMS INTEGRATION & SERVICES LTD

 

Καλλιθέα, 21 Αυγούστου  2008 
 

Ο Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. & 
Διευθύνων Σύμβουλος 

 
 
 
 

Δημήτρης Α. Καραγεώργης 
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Έκθεση Επισκόπησης Ενδιάμεσης Οικονομικής Πληροφόρησης 

Προς τους μετόχους της Ανώνυμης Εταιρείας  

«Unisystems Συστήματα Πληροφορικής Ανώνυμη Εμπορική Εταιρεία» 

Εισαγωγή 

Επισκοπήσαμε το συνημμένο εταιρικό και ενοποιημένο συνοπτικό ισολογισμό της 
«Unisystems Συστήματα Πληροφορικής Ανώνυμη Εμπορική Εταιρεία» (η Εταιρεία) και των 
θυγατρικών της (ο Όμιλος) της 30ης Ιουνίου 2008, τις σχετικές εταιρικές και ενοποιημένες 
συνοπτικές καταστάσεις αποτελεσμάτων, μεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταμειακών ροών 
της εξάμηνης περιόδου που έληξε αυτήν την ημερομηνία, καθώς και τις επιλεγμένες 
επεξηγηματικές σημειώσεις, που συνθέτουν την ενδιάμεση οικονομική πληροφόρηση, η 
οποία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της εξαμηνιαίας οικονομικής έκθεσης του άρθρου 5 του 
Ν.3556/2007.  Η Διοίκηση της Εταιρείας έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και παρουσίαση 
αυτής της ενδιάμεσης συνοπτικής οικονομικής πληροφόρησης, σύμφωνα με τα Διεθνή 
Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την 
Ευρωπαϊκή Ένωση και εφαρμόζονται στην ενδιάμεση οικονομική πληροφόρηση (Διεθνές 
Λογιστικό Πρότυπο «ΔΛΠ» 34). Δική μας ευθύνη είναι η έκφραση ενός συμπεράσματος επί 
αυτής της ενδιάμεσης συνοπτικής οικονομικής πληροφόρησης με βάση την επισκόπησή μας. 

Εύρος της εργασίας επισκόπησης 

Διενεργήσαμε την επισκόπησή μας σύμφωνα με το Διεθνές Πρότυπο Επισκόπησης 2410 
«Επισκόπηση Ενδιάμεσης Οικονομικής Πληροφόρησης που Διενεργείται από τον 
Ανεξάρτητο Ελεγκτή της Οικονομικής Μονάδας», στο οποίο παραπέμπουν τα Ελληνικά 
Ελεγκτικά Πρότυπα. Η επισκόπηση της ενδιάμεσης οικονομικής πληροφόρησης συνίσταται 
στη διενέργεια διαδικασιών για την αναζήτηση πληροφοριών, κυρίως από πρόσωπα που 
είναι υπεύθυνα για οικονομικά και λογιστικά θέματα και στην εφαρμογή κριτικής ανάλυσης 
και λοιπών διαδικασιών επισκόπησης. Το εύρος μίας εργασίας επισκόπησης είναι ουσιωδώς 
μικρότερο από έναν έλεγχο που διενεργείται σύμφωνα με τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα 
και επομένως, δεν μας δίδει τη δυνατότητα να αποκτήσουμε τη διασφάλιση ότι έχουν 
περιέλθει στην αντίληψή μας όλα τα σημαντικά θέματα τα οποία θα είχαν επισημανθεί σε 
έναν έλεγχο. Κατά συνέπεια, με την παρούσα δεν διατυπώνουμε γνώμη ελέγχου. 
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Συμπέρασμα Επισκόπησης 

Με βάση τη διενεργηθείσα επισκόπηση, δεν έχει περιέλθει στην αντίληψή μας οτιδήποτε 
που θα μας οδηγούσε στο συμπέρασμα ότι η συνημμένη ενδιάμεση οικονομική 
πληροφόρηση δεν έχει καταρτισθεί, από κάθε ουσιώδη άποψη, σύμφωνα με το ΔΛΠ 34. 

Αναφορά επί Άλλων Νομικών και Κανονιστικών Θεμάτων 

Πέραν της ανωτέρω ενδιάμεσης οικονομικής πληροφόρησης, επισκοπήσαμε και τα 
υπόλοιπα στοιχεία της εξαμηνιαίας οικονομικής έκθεσης του άρθρου 5 του Ν.3556/2007 και 
των κατ’ εξουσιοδότηση αυτού του Νόμου, Αποφάσεων της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς. 
Από την ανωτέρω επισκόπηση διαπιστώσαμε ότι η εν λόγω έκθεση περιλαμβάνει τα 
στοιχεία και τις πληροφορίες που προβλέπονται από το Νόμο και τις Αποφάσεις και είναι 
συνεπής με τη συνημμένη οικονομική πληροφόρηση. 

Αθήνα, 22 Αυγούστου 2008 

 

    Ο  Ορκωτός  Ελεγκτής  Λογιστής 

Πράιςγουωτερχαους Κούπερς 

Ανώνυμη Ελεγκτική Εταιρεία 

Λ. Κηφισίας 268 

152 32 Χαλάνδρι           Δημήτρης Σούρμπης 

ΑΜ ΣΟΕΛ 113             ΑΜ ΣΟΕΛ: 16891 
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ΣΣ  ΥΥ  ΝΝ  ΟΟ  ΠΠ  ΤΤ  ΙΙ  ΚΚ  ΗΗ  

ΕΕ  ΝΝ  ΔΔ  ΙΙ  ΑΑ  ΜΜ  ΕΕ  ΣΣ  ΗΗ  

ΟΟΙΙΚΚΟΟΝΝΟΟΜΜΙΙΚΚΗΗ  ΠΠΛΛΗΗΡΡΟΟΦΦΟΟΡΡΗΗΣΣΗΗ  

  

  

ττηηςς  3300ηηςς  ΙΙοουυννίίοουυ  22000088  

(από 1η  Ιανουαρίου έως 30η  Ιουνίου 2008)  

  

  

σσύύμμφφωωνναα  μμεε  ττοο  ΔΔιιεεθθννέέςς  ΛΛοογγιισσττιικκόό  ΠΠρρόόττυυπποο  3344    
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ΙΙσσοολλοογγιισσμμόόςς  

                           Ο ΟΜΙΛΟΣ                           Η ΕΤΑΙΡΙΑ
Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ Σημ.  30.06.2008  31.12.2007  30.06.2008  31.12.2007 

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
Μη κυκλοφορούν ενεργητικό
Ιδιοχρησιμοποιούμενα Ενσώματα πάγια 4      5.562                           5.636                           5.537                           5.581                           
Άυλα περιουσιακά στοιχεία 5      1.173                           1.566                           1.390                           1.172                           
Επενδύσεις σε ακίνητα 6.144                           6.144                           6.144                           6.144                           
Επενδύσεις σε θυγατρικές επιχειρήσεις 6      -                               -                               638                              617                              
Επενδύσεις σε συγγενείς επιχειρήσεις 7      202                              202                              202                              732                              
Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις 8      1.215                           1.608                           1.157                           1.473                           

Διαθέσιμα προς πώληση
χρηματοοικονομικά στοιχεία 9      1.108                           1.108                           1.108                           1.108                           
Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις 275                              59                                274                              53                                

15.679                       16.323                       16.450                       16.880                       
Κυκλοφορούν ενεργητικό

Αποθέματα 10.954                         10.659                         10.902                         10.608                         
Πελάτες 90.194                         78.194                         86.615                         74.674                         
Λοιπές απαιτήσεις 879                              2.239                           869                              2.202                           
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 3.066                           10.720                         2.493                           9.827                           

105.093                     101.812                     100.879                     97.311                       

Μη Κυκλοφορούντα Περιουσιακά στοιχεία 
κατεχόμενα προς πώληση 10    905                              13.113                         905                              13.113                         

905                            13.113                       905                            13.113                       

Σύνολο ενεργητικού 121.677                     131.248                     118.234                     127.304                     

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
Ίδια κεφάλαια αποδιδόμενα 
στους μετόχους

Μετοχικό κεφάλαιο 11    34.326                         34.326                         34.326                         34.326                         
Αποθεματικό υπέρ το άρτιο 11    9.329                           9.329                           9.329                           9.329                           
Λοιπά αποθεματικά 12    3.377                           3.285                           3.374                           3.282                           
Αδιανέμητα κέρδη 12    21.375                         21.258                         21.331                         21.635                         

68.407                         68.198                         68.360                         68.572                         
Δικαιώματα μειοψηφίας 288                              322                              -                               -                               
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων 68.695                       68.520                       68.360                       68.572                       

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις

Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού
λόγω εξόδου από την υπηρεσία 2.585                           2.369                           2.537                           2.252                           
Επιχορηγήσεις 381                              416                              381                              416                              

2.966                         2.785                         2.918                         2.668                         
Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις

Προμηθευτές 30.996                         25.003                         28.165                         22.014                         
Λοιπές υποχρεώσεις 13.477                         14.254                         13.248                         13.953                         
Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις 239                              96                                239                              96                                
Δάνεια 14    5.304                           20.590                         5.304                           20.001                         

50.016                       59.943                       46.956                       56.064                       
Σύνολο υποχρεώσεων 52.982                       62.728                       49.874                       58.732                       

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων
και υποχρεώσεων 121.677                     131.248                     118.234                     127.304                     

 

Οι σημειώσεις στις σελίδες 21 έως 45 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της συνοπτικής ενδιάμεσης οικονομικής 

πληροφόρησης. 
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ΚΚααττάάσστταασσηη  ααπποοττεελλεεσσμμάάττωωνν    ΑΑ’’    ΕΕξξααμμήήννοουυ  22000088  

(Από 1η Ιανουαρίου έως 30η  Ιουνίου 2008) 

Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ
Σημ.

 1.1 -30.06.2008  1.1 -30.06.2007  1.1 -30.06.2008  1.1 -30.06.2007 

Πωλήσεις 3        67.086                       22.614                       64.464                       19.889                       
Κόστος Πωλήσεων (56.672)                        (17.642)                        (54.513)                        (15.355)                        
Μεικτό Κέρδος 10.414                       4.972                         9.951                         4.534                         
Έξοδα διάθεσης (5.670)                          (1.955)                          (5.380)                          (1.689)                          
Έξοδα διοίκησης (4.206)                          (1.664)                          (3.990)                          (1.466)                          

Λοιπά έσοδα / (έξοδα) 
εκμετάλλευσης - καθαρά (600)                             165                              (549)                             93                                

Κέρδη/(ζημίες) προ φόρων χρημ/κών και 
επενδυτικών αποτελεσμάτων 15      (62)                             1.518                         32                               1.472                         

Χρηματοοικονομικά έσοδα 16      334                              158                              298                              134                              
Χρηματοοικονομικά έξοδα 16      (1.379)                          (127)                             (1.358)                          (89)                               

Αποτελέσματα από 
επενδυτικές δραστηριότητες 17      3.683                           84                                3.188                           192                              
Κέρδη προ φόρων 2.576                         1.633                         2.160                         1.709                         
Φόρος εισοδήματος 18      (1.107)                          (656)                             (1.030)                          (623)                             
Καθαρά κέρδη περιόδου 1.469                         977                            1.130                         1.086                         

Κατανεμημένα σε :

Μετόχους της μητρικής 1.551                           988                              1.130                           1.086                           
Δικαιώματα μειοψηφίας (82)                               (11)                               -                               -                               

1.469                         977                            1.130                         1.086                         

Βασικά και απομειωμένα 24      0,0212 0,0256 

Κέρδη ανά μετοχή που αναλογούν στους 
μετόχους της μητρικής για την περίοδο 
(εκφρασμένα σε € ανά μετοχή)

O OMIΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΙΑ

 

Οι σημειώσεις στις σελίδες 21 έως 45 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της συνοπτικής ενδιάμεσης οικονομικής 

πληροφόρησης. 
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ΚΚααττάάσστταασσηη  ααπποοττεελλεεσσμμάάττωωνν  ΒΒ’’    ΤΤρριιμμήήννοουυ  22000088  

(Από 1η  Απριλίου έως 30η  Ιουνίου 2008) 

Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ  1.4 - 30.06.2008  1.4 - 30.06.2007  1.4 - 30.06.2008  1.4 - 30.06.2007 

Πωλήσεις 36.386                         12.936                        34.912                       11.173                     
Κόστος Πωλήσεων (31.164)                         (9.993)                           (30.157)                       (8.750)                        
Μεικτό Κέρδος 5.222                           2.943                          4.755                         2.423                       
Έξοδα διάθεσης (3.456)                            (970)                              (3.285)                         (847)                           
Έξοδα διοίκησης (2.641)                            (788)                              (2.508)                         (683)                           

Λοιπά έσοδα / (έξοδα) 
εκμετάλλευσης - καθαρά (648)                               43                                 (643)                             39                              

Κέρδη / (ζημίες) προ φόρων χρημ/κών και 
επενδυτικών αποτελεσμάτων (1.523)                          1.228                          (1.681)                        932                          

Χρηματοοικονομικά έσοδα 53                                  73                                 53                                68                              
Χρηματοοικονομικά έξοδα (1.143)                            (75)                                (1.139)                         (54)                             

Αποτελέσματα από 
επενδυτικές δραστηριότητες 3.718                             35                                 3.188                           16                              
Κέρδη προ φόρων 1.105                           1.261                          421                            962                          
Φόρος εισοδήματος (588)                               (497)                              (547)                             (470)                           
Καθαρά κέρδη / (ζημίες) περιόδου 517                              764                             (126)                           492                          

Κατανεμημένα σε :

Μετόχους της μητρικής 629                                656                               (126)                             492                            
Δικαιώματα μειοψηφίας (112)                               108                               -                               -                             

517                              764                             (126)                           492                          

Βασικά και απομειωμένα
0,0086 0,0170

Η ΕΤΑΙΡΙΑO OMIΛΟΣ

Κέρδη ανά μετοχή που αναλογούν στους μετόχους 
της μητρικής για την περίοδο  (εκφρασμένα σε € ανά 
μετοχή)

 

 

Οι σημειώσεις στις σελίδες 21 έως 45 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της συνοπτικής ενδιάμεσης οικονομικής 

πληροφόρησης. 
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ΚΚααττάάσστταασσηη  μμεεττααββοολλώώνν  κκααθθααρρήήςς  θθέέσσηηςς    

Ο ΟΜΙΛΟΣ

Ποσά σε χιλιάδες Eυρώ  Σύνολο  

Υπόλοιπο την 

1η Ιανουαρίου 2007 Σημ. 21.553                  3.098                   24.248               48.899               572                    49.471               

Καθαρό κέρδος/(ζημιά) που
αναγνωρίστηκε άμεσα 
στα ίδια κεφάλαια 12     -                          204                        (268)                     (64)                       -                      (64)                       

Καθαρό κέρδος περιόδου 
 -                          -                         988                      988                      (11)                      977                      

Αύξηση συμμετοχής σε θυγατρική -                          -                         4                          4                          100                     104                      

Μέρισμα για το 2006 -                          -                         (1.271)                 (1.271)                 -                      (1.271)                  

Υπόλοιπο την

30η Ιουνίου 2007 21.553                  3.302                   23.701               48.556               661                    49.217               

Απορρόφηση τμήματος/ 
Συγχώνευση εταιρίας 22.409                   38                          (5.129)                 17.318                -                      17.318                 

Καθαρό κέρδος/(ζημιά) που
αναγνωρίστηκε άμεσα 
στα ίδια κεφάλαια 12     -                          (55)                         -                       (55)                       -                      (55)                       

Καθαρό κέρδος περιόδου 
 -                          -                         2.693                   2.693                   (339)                    2.354                   
Έκδοση μετοχικού κεφαλαίου 373                         -                         -                       373                      -                      373                      
Μείωση μετοχικού κεφαλαίου (680)                       -                         (7)                         (687)                     -                      (687)                     

Υπόλοιπο την 

31η Δεκεμβρίου 2007 43.655                  3.285                   21.258               68.198               322                    68.520               
Αύξηση ποσοστού σε 
υφιστάμενη θυγατρική -                          -                         -                       -                       48                       48                        

Καθαρό κέρδος/(ζημιά) που
αναγνωρίστηκε άμεσα 
στα ίδια κεφάλαια 12     -                          92                          (92)                       -                       -                      -                       

Καθαρό κέρδος περιόδου 
 -                          -                         1.551                   1.551                   (82)                      1.469                   

Μέρισμα για το 2007 13     -                          -                         (1.342)                 (1.342)                 -                      (1.342)                  

Υπόλοιπο την 

30η Ιουνίου 2008 43.655                  3.377                   21.375               68.407               288                    68.695               

 Αποδιδόμενα στους μετόχους της μητρικής 

 Μετοχικό 
κεφάλαιο & Υπέρ 

το άρτιο 
 Λοιπά 

αποθεματικά 
 Αδιανέμητα 

κέρδη 
 Δικαιώματα 
μειοψηφίας 

 Σύνολο Ιδίων 
Κεφαλαίων 

 

Οι σημειώσεις στις σελίδες 21 έως 45 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της συνοπτικής ενδιάμεσης οικονομικής 

πληροφόρησης. 
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Η ΕΤΑΙΡΙΑ

Ποσά σε χιλιάδες Eυρώ

Υπόλοιπο την 

1η Ιανουαρίου 2007 Σημ. 21.553               3.094                  23.822               48.469               

Καθαρό κέρδος/(ζημιά) που
αναγνωρίστηκε άμεσα 
στα ίδια κεφάλαια 12     -                       204                      (268)                     (64)                       

Καθαρό κέρδος περιόδου 
 -                       -                       1.086                   1.086                   

Μέρισμα για το 2006 -                       -                       (1.271)                  (1.271)                  

Υπόλοιπο την

30η Ιουνίου 2007 21.553               3.298                  23.369               48.220               

Απορρόφηση τμήματος/ 
Συγχώνευση εταιρίας 22.409                 38                        (5.130)                  17.317                 

Καθαρό κέρδος/(ζημιά) που
αναγνωρίστηκε άμεσα 
στα ίδια κεφάλαια 12     -                       (54)                       -                       (54)                       

Καθαρό κέρδος περιόδου 
 -                       -                       3.396                   3.396                   
Έκδοση μετοχικού κεφαλαίου 373                      -                       -                       373                      
Μείωση μετοχικού κεφαλαίου (680)                     -                       -                       (680)                     

Υπόλοιπο την 

31η Δεκεμβρίου 2007 43.655               3.282                  21.635               68.572               

Καθαρό κέρδος/(ζημιά) που
αναγνωρίστηκε άμεσα 
στα ίδια κεφάλαια 12     -                       92                        (92)                       -                       

Καθαρό κέρδος περιόδου 
 -                       -                       1.130                   1.130                   

Μέρισμα για το 2007 13     -                       -                       (1.342)                  (1.342)                  

Υπόλοιπο την 

30η Ιουνίου 2008 43.655               3.374                  21.331               68.360               

 Λοιπά 
αποθέματικα 

 Αδιανέμητα 
κέρδη 

 Σύνολο Ιδίων 
Κεφαλαίων 

 Μετοχικό 
κεφάλαιο & 

Υπέρ το άρτιο 

 

 

Οι σημειώσεις στις σελίδες 21 έως 45 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της συνοπτικής ενδιάμεσης οικονομικής 

πληροφόρησης. 

 

 

 

 

 



 

                         Εξαμηνιαία Οικονομική Έκθεση της 30ης Ιουνίου 2008  

               ( από 1η Ιανουαρίου έως 30η Ιουνίου 2008) 

 
 

- 19 - 

ΚΚααττάάσστταασσηη  ττααμμεειιαακκώώνν  ρροοώώνν  

 

Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ Σημ.  1.1 -30.06.2008  1.1 -30.06.2007  1.1 -30.06.2008  1.1 -30.06.2007 
Ταμειακές ροές από 
λειτουργικές δραστηριότητες
Ταμειακές ροές 
από λειτουργικές δραστηριότητες 20        (7.402)                          (2.992)                           (7.235)                          (2.861)                          
Καταβληθέντες τόκοι (595)                             (127)                              (575)                             (89)                                
Καταβληθείς φόρος εισοδήματος (92)                                (517)                              (92)                               (517)                             
Καθαρές ταμειακές ροές από λειτουργικές 
δραστηριότητες (8.089)                        (3.636)                         (7.902)                        (3.467)                        

Ταμειακές ροές από 
επενδυτικές δραστηριότητες
Αγορές ενσώματων παγίων 4          (317)                             (302)                              (313)                             (298)                             
Αγορές άϋλων περιουσιακών στοιχείων 5          (6)                                  (23)                                (406)                             (22)                                
Πωλήσεις ενσώματων και  άϋλων παγίων 16.057                         1                                   16.001                         -                               
Μερίσματα εισπραχθέντα 23                                 15                                 23                                16                                 
Αγορά επενδύσεων (110)                             (4.000)                           (110)                             (4.000)                          
Έσοδα από πωλήσεις επενδύσεων -                               3.926                            -                               3.926                           
Τόκοι που εισπράχθηκαν 77                                 82                                 72                                77                                 
Καθαρές ταμειακές ροές από επενδυτικές 
δραστηριότητες 15.724                       (301)                            15.267                       (301)                           

Τάμειακές ροές από 
χρηματοδοτικές δραστηριότητες
Μερίσματα πληρωθέντα σε
μετόχους της μητρικής -                               (1.304)                           -                               (1.304)                          
Kαθαρές ροές από βραχυπρόθεσμα δάνεια (15.286)                        (161)                              (14.696)                        -                               
Είσπραξη επιχορηγήσεων παγίων -                               17                                 -                               17                                 
Καθαρές ταμειακές ροές από 
χρηματοδοτικές δραστηριότητες (15.286)                      (1.448)                         (14.696)                      (1.287)                        

Καθαρή αύξηση/(μείωση) στα ταμειακά 
διαθέσιμα και ισοδύναμα (7.651)                        (5.385)                         (7.331)                        (5.055)                        
Ταμειακά διαθέσιμα και 
ισοδύναμα στην αρχή της περιόδου 10.720                         10.011                          9.827                           9.039                           
Συναλλαγματικές διαφορές 
στα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα (3)                                  -                                (3)                                 -                               
Ταμειακά διαθέσιμα και 
ισοδύναμα στο τέλος  της περιόδου 3.066                          4.626                          2.493                         3.984                          

O OMIΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΙΑ

 

 

Οι σημειώσεις στις σελίδες 21 έως 45 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της συνοπτικής ενδιάμεσης οικονομικής 

πληροφόρησης. 
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Η παρούσα συνοπτική ενδιάμεση οικονομική πληροφόρηση εγκρίθηκε από το Διοικητικό Συμβούλιο την 21η  

Αυγούστου 2008 και έχει υπογραφεί εκ μέρους του από τους κάτωθι: 

  

 

Ο Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. & 
Διευθύνων Σύμβουλος  

 
 
 

 
Το μέλος του Διοικητικού 

Συμβουλίου 
 

 
 
 

 
 

Ο Διευθυντής Οικονομικών 
και Διοικητικών Υπηρεσιών 

και Μέλος του Δ.Σ. 
 

 
Δημήτρης Α. Καραγεώργης 

ΑΔΤ. Ξ 426312 

 
 

Χρήστος Γ. Βαρσάμης 
Α.Δ.Τ. ΑΒ648127/06  

 

 
 

Στυλιανός Άβλιχος 
ΑΔΤ. Ξ 364521 

ΑΡ. ΑΔΕΙΑΣ 0017862-Α' ΤΑΞΗΣ 
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ΣΣηημμεειιώώσσεειιςς  εεππίί  ττωωνν  εεννδδιιάάμμεεσσωωνν  σσυυννοοππττιικκώώνν  οοιικκοοννοομμιικκώώνν  κκαατταασσττάάσσεεωωνν  

1. Γενικές πληροφορίες 

Η συνοπτική ενδιάμεση οικονομική πληροφόρηση περιλαμβάνει την συνοπτική ενδιάμεση εταιρική οικονομική 
πληροφόρηση της Uni systems Α.Ε. Συστήματα Πληροφορικής Ανώνυμος Εμπορική Εταιρία (η «Εταιρία») και την 
συνοπτική ενδιάμεση ενοποιημένη οικονομική πληροφόρηση της Εταιρίας και των θυγατρικών της (ο «Όμιλος») 
με ημερομηνία 30 Ιουνίου 2008. Οι επωνυμίες των θυγατρικών αυτών εταιριών παρατίθενται στη Σημείωση 6.  

Οι εταιρίες του Ομίλου δραστηριοποιούνται στο χώρο της πληροφορικής και ειδικότερα στην παροχή 
ολοκληρωμένων μηχανογραφικών και δικτυακών υπηρεσιών και λύσεων που καλύπτουν εξοπλισμό και 
λογισμικό, και στην υλοποίηση έργων μεγάλης κλίμακας.  

Η Εταιρία είναι εγκατεστημένη στην Καλλιθέα επί της οδού Αλ. Πάντου 19 – 23 και η διεύθυνσή της στο διαδίκτυο 
(site) είναι  www.unisystems.gr.  

Η Εταιρία είναι εισηγμένη στην Κύρια Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών και βρίσκεται σε αναστολή 
διαπραγμάτευσης από την 12.11.2007. 

Με την από 11.6.2008 απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων παρασχέθηκε εξουσιοδότηση 
στο Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρίας να υποβληθεί αίτημα στην Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς για την διαγραφή 
των μετοχών της Εταιρίας από το Χρηματιστήριο Αθηνών, δεδομένου ότι μετά από την επιτυχή δημόσια πρόταση, 
μοναδικός μέτοχος της Εταιρίας είναι η εταιρία INFO-QUEST Α.Ε.Β.Ε. 

Οι οικονομικές καταστάσεις της Εταιρίας περιλαμβάνονται με τη μέθοδο της ολικής ενοποίησης στις ενοποιημένες 
οικονομικές καταστάσεις της INFO-QUEST AEBE με έδρα την Καλλιθέα-Αθήνα, η οποία συμμετέχει την 30.06.2008 
στην Εταιρία με ποσοστό 100%. 

Η παρούσα συνοπτική ενδιάμεση οικονομική πληροφόρηση του Ομίλου και της Εταιρίας εγκρίθηκε την 21η  
Αυγούστου 2008 από το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρίας. 

Συνοπτικά, οι βασικές πληροφορίες για την Εταιρία έχουν ως εξής 

Σύνθεση Διοικητικού Συμβουλίου  
Γεώργιος Κ. Δεληγιάννης Πρόεδρος  

(Εκτελεστικό μέλος) 
Εποπτεύουσα αρχή 
Υπουργείο Ανάπτυξης, Γενική 
Γραμματεία Εμπορίου, Διεύθυνση 
Ανωνύμων Εταιριών και Πίστεως 
 
Αριθμός Μητρώου Ανωνύμων 
Εταιριών 
1447/06/Β/86/11 
 
Αριθμός φορολογικού μητρώου 
094029552 

Δημήτριος Α. Καραγεώργης Αντιπρόεδρος  &                        
Διευθύνων Σύμβουλος           
(Εκτελεστικό μέλος) 

Άρης Γ. Γεωργιάδης Σύμβουλος    
(Ανεξάρτητο μη εκτελεστικό μέλος) 

Δημήτριος Ι. Εφορακόπουλος  Σύμβουλος        (Εκτελεστικό μέλος) 
 
Στυλιανός Άβλιχος Σύμβουλος        (Εκτελεστικό μέλος) 
Φαίδων – Θεόδωρος                  
Δ. Ταμβακάκης  

Σύμβουλος         
(Ανεξάρτητο μη εκτελεστικό μέλος) 

Χρήστος Γ. Βαρσάμης  Σύμβουλος         
(Μη εκτελεστικό μέλος) 

 
Η θητεία του Διοικητικού Συμβουλίου λήγει στις 3.5.2013.  
  

http://www.unisystems.gr/
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2. Αρχές σύνταξης της συνοπτικής ενδιάμεσης οικονομικής πληροφόρησης  

(α) Βάση σύνταξης της συνοπτικής ενδιάμεσης οικονομικής πληροφόρησης:  

Η συνοπτική ενδιάμεση οικονομική πληροφόρηση της Εταιρίας και του Ομίλου για την εξάμηνη περίοδο που 
έληξε την 30η Ιουνίου 2008 έχει συνταχθεί σύμφωνα με το Διεθνές Λογιστικό Πρότυπο («ΔΛΠ») 34 «Ενδιάμεσες 
οικονομικές καταστάσεις». 

Οι λογιστικές αρχές και μέθοδοι που εφαρμόσθηκαν για την κατάρτιση και παρουσίαση της συνοπτικής 
ενδιάμεσης οικονομικής πληροφόρησης είναι ίδιες µε τις λογιστικές αρχές και μεθόδους που εφαρμόσθηκαν για 
τη σύνταξη των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων της Εταιρίας και του Ομίλου για την χρήση που έληξε την 31η 
Δεκεμβρίου 2007. 

Η συνοπτική ενδιάμεση οικονομική πληροφόρηση πρέπει να αναγνωστεί σε συνδυασμό µε τις ετήσιες 
οικονομικές καταστάσεις της 31ης Δεκεμβρίου του 2007 που είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα της Εταιρίας  
www.unisystems.gr. 

Η σύνταξη της συνοπτικής ενδιάμεσης οικονομικής πληροφόρησης σύµφωνα µε τα ΔΠΧΠ απαιτεί τη χρήση 
ορισμένων σημαντικών λογιστικών εκτιμήσεων και την άσκηση κρίσης από τη Διοίκηση στη διαδικασία 
εφαρμογής των λογιστικών αρχών. Επίσης απαιτείται η χρήση υπολογισμών και υποθέσεων που επηρεάζουν τα 
αναφερθέντα ποσά των περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων, τη γνωστοποίηση ενδεχόμενων 
απαιτήσεων και υποχρεώσεων κατά την ημερομηνία των οικονομικών καταστάσεων και τα αναφερθέντα ποσά 
εισοδημάτων και εξόδων κατά τη διάρκεια της περιόδου υπό αναφορά. Παρά το γεγονός ότι αυτοί οι 
υπολογισμοί βασίζονται στην καλύτερη δυνατή γνώση της Διοίκησης σε σχέση µε τις τρέχουσες συνθήκες και 
ενέργειες, τα πραγματικά αποτελέσµατα μπορεί τελικά να διαφέρουν από αυτούς τους υπολογισμούς.  

(β) Νέα πρότυπα,  τροποποιήσεις προτύπων και διερμηνείες:  

Συγκεκριμένα νέα πρότυπα, τροποποιήσεις προτύπων και διερμηνείες έχουν εκδοθεί, τα οποία είναι 
υποχρεωτικά για λογιστικές περιόδους που ξεκινούν κατά τη διάρκεια της παρούσας χρήσης η μεταγενέστερα. Η 
εκτίμηση του Ομίλου σχετικά με την επίδραση από την εφαρμογή αυτών των νέων προτύπων και διερμηνειών 
παρατίθεται κατωτέρω. 

ΔΠΧΠ 7 - Χρηματοοικονομικά εργαλεία: Γνωστοποιήσεις και συμπληρωματική τροποποίηση στο ΔΛΠ 1 - 
Παρουσίαση των Οικονομικών Καταστάσεων: Γνωστοποιήσεις Κεφαλαίου (ίσχυε και στη χρήση 2007) 

Το πρότυπο και η τροποποίηση εισάγουν επιπλέον γνωστοποιήσεις με σκοπό τη βελτίωση της παρεχόμενης 
πληροφόρησης σχετικά με τα χρηματοοικονομικά μέσα και δεν έχουν επίπτωση στην ταξινόμηση και αποτίμηση 
των χρηματοοικονομικών μέσων του Ομίλου, ούτε στις γνωστοποιήσεις που αφορούν τη φορολογία και τους 
προμηθευτές και λοιπές υποχρέωσες.  Οι πρόνοιες του συγκεκριμένου προτύπου έχουν εφαρμοστεί στην σύνταξη 
των οικονομικών καταστάσεων. 

Πρότυπα υποχρεωτικά μετά από την 1η Ιανουαρίου 2008  

 
ΔΠΧΠ 3 - Συνενώσεις Επιχειρήσεων και ΔΛΠ 27 - Ενοποιημένες και Ιδιαίτερες Οικονομικές Καταστάσεις 
Η τροποποίηση στο ΔΠΧΠ 3 και ΔΛΠ 27 εκδόθηκε τον Ιανουάριο 2008 και εφαρμόζεται για ετήσιες λογιστικές 
περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιουλίου 2009. Το ΔΠΧΠ 3 θα έχει εφαρμογή στις συνενώσεις 
επιχειρήσεων που προκύπτουν σε αυτές τις περιόδους και το πεδίο εφαρμογής του έχει τροποποιηθεί για να 

http://www.unisystems.gr/
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περιλαμβάνει συνενώσεις επιχειρήσεων που τελούν υπό κοινό έλεγχο και συνενώσεις χωρίς καταβολή 
τιμήματος (παράλληλη εισαγωγή μετοχών). 
Το ΔΠΧΠ 3 και το ΔΛΠ 27, μεταξύ άλλων, απαιτούν: (α) μεγαλύτερη χρήση της εύλογης αξίας μέσω της 
κατάστασης λογαριασμού αποτελεσμάτων (β) να γίνεται επανυπολογισμός του μεριδίου συμμετοχής όταν ο 
έλεγχος ανακτάται ή χάνεται (γ) να αναγνωρίζεται άμεσα στα ίδια κεφάλαια η επίδραση όλων των αποκτήσεων 
μεταξύ ελεγχόμενων και μη ελεγχόμενων μερών, όταν ο έλεγχος δεν έχει χαθεί, και (δ) εστιάζεται στο τι έχει 
δοθεί στον πωλητή ως τίμημα παρά στο ποσό της δαπάνης για την απόκτηση. Πιο συγκεκριμένα, στοιχεία όπως 
κόστη που σχετίζονται άμεσα με την αγορά, μεταβολές στην αξία του ενδεχόμενου τιμήματος, παροχές που 
εξαρτώνται από την αξία των μετοχών και εξοφλήσεις συμβολαίων που προϋπήρχαν θα λογιστικοποιούνται 
ξεχωριστά από τις συνενώσεις επιχειρήσεων και θα επηρεάζουν συχνά και την κατάσταση λογαριασμού 
αποτελεσμάτων. Η τροποποίηση στα πρότυπα αυτά δεν έχει υιοθετηθεί ακόμα από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

ΔΠΧΠ 8 - Τομείς Δραστηριοτήτων  

Το πρότυπο έχει εφαρμογή από την 1η Ιανουαρίου 2009 και αντικαθιστά το ΔΛΠ 14, κάτω από το οποίο οι τομείς 
αναγνωρίζονταν και παρουσιάζονταν με βάση μια ανάλυση απόδοσης και κινδύνου. Σύμφωνα με το ΔΠΧΠ 8 οι 
τομείς αποτελούν συστατικά μιας οικονομικής οντότητας που εξετάζονται τακτικά από τον Διευθύνοντα Σύμβουλο / 
Διοικητικό Συμβούλιο της οικονομικής οντότητας και παρουσιάζονται στις οικονομικές καταστάσεις με βάση αυτήν 
την εσωτερική κατηγοριοποίηση. Ο Όμιλος θα εφαρμόσει το ΔΠΧΠ 8 από την 1η Ιανουαρίου 2009. 

ΔΛΠ 23 – Κόστος Δανεισμού 

Η αναθεωρημένη έκδοση του παραπάνω προτύπου έχει εφαρμογή από την 1η Ιανουαρίου 2009. Η βασική 
διαφορά σε σχέση με την προηγούμενη έκδοση αφορά στην κατάργηση της επιλογής αναγνώρισης ως έξοδο 
του κόστους δανεισμού που σχετίζεται με περιουσιακά στοιχεία ενεργητικού, τα οποία απαιτείται ένα σημαντικό 
χρονικό διάστημα προκειμένου να μπορέσουν να λειτουργήσουν ή να πωληθούν. Ο Όμιλος θα εφαρμόσει το 
ΔΛΠ 23 από την 1η Ιανουαρίου 2009. 

ΔΛΠ 1 -  Παρουσίαση οικονομικών καταστάσεων 

Η αναθεωρημένη έκδοση του παραπάνω προτύπου έχει εφαρμογή από την 1η Ιανουαρίου 2009. Την 6η 
Σεπτεμβρίου 2007, το Συμβούλιο Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (IASB) εξέδωσε το αναθεωρημένο κείμενο του 
ΔΛΠ 1, του οποίου οι σημαντικότερες αλλαγές συνοψίζονται στα εξής:  

i) Εισάγεται η έννοια του συνολικού αποτελέσματος (comprehensive income), το οποίο πρέπει να παρουσιάζεται 
ως μία ξεχωριστή κατάσταση που θα συγκεντρώνει τα κονδύλια που έχουν καταχωρηθεί στα αποτελέσματα της 
περιόδου και εκείνα που έχουν καταχωρηθεί απευθείας στην καθαρή θέση. Οι επιχειρήσεις δύνανται να 
απεικονίζουν ξεχωριστή κατάσταση αποτελεσμάτων χρήσης, στην περίπτωση όμως αυτή, τα αποτελέσματα που 
καταχωρήθηκαν απευθείας στην καθαρή θέση θα παρουσιάζονται σε πρόσθετη κατάσταση. ii) Η κατάσταση 
μεταβολών της καθαρής θέσης, θα περιλαμβάνει τα κονδύλια που αφορούν αποκλειστικά τις συναλλαγές των 
επιχειρήσεων με τους κατόχους στοιχείων της καθαρής τους θέσης. iii) Στις περιπτώσεις που μια νέα λογιστική αρχή 
εφαρμόζεται αναδρομικά, καθώς και στις περιπτώσεις αναμορφώσεως κονδυλίων, τα συγκριτικά στοιχεία θα 
πρέπει να περιλαμβάνουν τους ισολογισμούς του τέλους και της αρχής της προηγούμενης χρήσης. 

Η υιοθέτηση της τροποποίησης αυτής από την Ευρωπαϊκή Ένωση και η εφαρμογή της από τον Όμιλο, αναμένεται 
να επιφέρει αλλαγές στον τρόπο παρουσίασης των οικονομικών καταστάσεων. 
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ΔΠΧΠ  2 – Παροχές που εξαρτώνται από την αξία των μετοχών  

Με την τροποποίηση αυτή, που εκδόθηκε την 17η Ιανουαρίου 2008 και ισχύει για χρήσεις με έναρξη από την 1η 
Ιανουαρίου 2009, διευκρινίζεται ότι οι προϋποθέσεις κατοχύρωσης των εν λόγω παροχών, διακρίνονται σε: 

i) Προϋποθέσεις που καθορίζουν το αν η επιχείρηση είναι αποδέκτης των υπηρεσιών που παρέχονται και οι 
οποίες διακρίνονται περαιτέρω σε: 

- προϋποθέσεις κατοχύρωσης που στηρίζονται αποκλειστικά στην παρέλευση του καθορισμένου χρόνου 
παροχής υπηρεσιών και 

- προϋποθέσεις που ταυτόχρονα επιβάλουν την επίτευξη συγκεκριμένης απόδοσης. 
ii) Προϋποθέσεις που δεν σχετίζονται με τη λήψη υπηρεσιών από την επιχείρηση. 

Επιπλέον, για κάθε μία από τις ανωτέρω κατηγορίες, καθορίζονται διακριτοί κανόνες προσδιορισμού της εύλογης 
αξίας των παροχών κατά την ημερομηνία χορήγησής τους καθώς και του λογιστικού χειρισμού στις περιπτώσεις 
μη επίτευξης των προϋποθέσεων που έχουν τεθεί.  

Η υιοθέτηση της τροποποίησης από την Ευρωπαϊκή Ένωση καθώς και η εφαρμογή της από τον Όμιλο δεν 
αναμένεται να έχει ουσιώδεις επιπτώσεις στις οικονομικές καταστάσεις.  

ΔΛΠ 32 - Χρηματοοικονομικά μέσα: Παρουσίαση και ΔΛΠ 1 - Παρουσίαση των Οικονομικών Καταστάσεων  

Με την εφαρμογή της εν λόγω τροποποίησης, η οποία εκδόθηκε την 14η Φεβρουαρίου 2008 και ισχύει για χρήσεις 
με έναρξη από την 1η Ιανουαρίου 2009, τα χρηματοοικονομικά μέσα που πληρούν τον ορισμό της 
χρηματοοικονομικής υποχρέωσης, αλλά ταυτόχρονα περιέχουν δικαίωμα για τον κάτοχό τους να απαιτήσει από 
τον εκδότη την αποπληρωμή τους, κάτω από συγκεκριμένες προϋποθέσεις, κατατάσσονται στην καθαρή θέση του 
εκδότη και απαιτούνται πρόσθετες γνωστοποιήσεις στις οικονομικές καταστάσεις. Ο Όμιλος εκτιμά ότι η 
τροποποίηση αυτή δεν θα έχει επίδραση στις οικονομικές καταστάσεις. 

Διερμηνείες υποχρεωτικά μετά από την 1η Ιανουαρίου 2008  

ΔΕΕΧΠ 11 - ΔΠΧΠ 2: Συναλλαγές Ιδίων Μετοχών Ομίλου  

Η διερμηνεία έχει εφαρμογή για χρήσεις με έναρξη από την 1η Μαρτίου 2007 και διασαφηνίζει τον χειρισμό 
όπου οι υπάλληλοι μίας θυγατρικής εταιρείας λαμβάνουν μετοχές της μητρικής εταιρείας. Επίσης διασαφηνίζει 
εάν ορισμένοι τύποι συναλλαγών πρέπει να λογίζονται ως συναλλαγές με διακανονισμό με συμμετοχικούς 
τίτλους ή συναλλαγές με διακανονισμό τοις μετρητοίς. Η διερμηνεία δεν θα επηρεάσει τις οικονομικές 
καταστάσεις του Ομίλου. 

ΔΕΕΧΠ 12 - Συμφωνίες Παραχώρησης  

Η διερμηνεία έχει εφαρμογή από την 1η Ιανουαρίου 2008 και αναφέρεται στις εταιρείες που συμμετέχουν σε 
συμφωνίες παραχώρησης. Η διερμηνεία δεν έχει εφαρμογή στον Όμιλο. 

ΔΕΕΧΠ 13 – Προγράμματα Πιστότητας Πελατών 

Η διερμηνεία έχει εφαρμογή από την 1η Ιουλίου 2008 και διασαφηνίζει τον χειρισμό των εταιρειών που 
χορηγούν κάποιας μορφής επιβράβευση πιστότητας όπως ‘’πόντους’’ ή ‘’ταξιδιωτικά μίλια’’ σε πελάτες που 
αγοράζουν αγαθά ή υπηρεσίες.  Η διερμηνεία δεν έχει εφαρμογή στον Όμιλο. 
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ΔΕΕΧΠ 14 – Όρια περιουσιακών στοιχείων καθορισμένων παροχών, ελάχιστο απαιτούμενο σχηματισμένο 
κεφάλαιο και η αλληλεπίδρασή τους 

Η διερμηνεία έχει εφαρμογή από την 1η Ιανουαρίου 2008 και αναφέρεται σε παροχές μετά την έξοδο από την 
υπηρεσία και άλλα μακροχρόνια προγράμματα καθορισμένων παροχών προς τους εργαζόμενους.  Η διερμηνεία 
διασαφηνίζει πότε οικονομικά οφέλη με τη μορφή επιστροφών από το πρόγραμμα ή μειώσεων μελλοντικών 
εισφορών στο πρόγραμμα πρέπει να θεωρηθούν ως διαθέσιμα, πώς η ύπαρξη ελαχίστου απαιτούμενου 
σχηματισμένου κεφαλαίου ενδεχομένως θα επηρέαζε τα διαθέσιμα οικονομικά οφέλη με τη μορφή μειώσεων 
μελλοντικών εισφορών και πότε η ύπαρξη ελαχίστου απαιτούμενου σχηματισμένου κεφαλαίου θα δημιουργούσε 
υποχρέωση.   Εφόσον ο Όμιλος δεν έχει τέτοια προγράμματα παροχών για τους εργαζόμενους, η διερμηνεία δεν 
έχει εφαρμογή στον Όμιλο.     

ΔΕΕΧΠ 15 – Συμφωνίες για την κατασκευή ακίνητης περιουσίας  

Η διερμηνεία έχει εφαρμογή από την 1η Ιανουαρίου 2009 και αναφέρεται στους υφιστάμενους διαφορετικούς 
λογιστικούς χειρισμούς αναφορικά με πωλήσεις ακίνητης περιουσίας (Δ.Λ.Π. 18 & Δ.Λ.Π. 11). Η διερμηνεία 
αποσαφηνίζει ποιο πρότυπο πρέπει να εφαρμοστεί σε κάθε περίπτωση. Η διερμηνεία δεν έχει εφαρμογή στον 
Όμιλο. 

ΔΕΕΧΠ 16 – Αντιστάθμιση καθαρής επένδυσης σε επιχείρηση του εξωτερικού  

Η διερμηνεία έχει εφαρμογή από την 1η Οκτωβρίου 2008 και αναφέρεται σε εταιρίες που αντισταθμίζουν τον 
κίνδυνο ξένου νομίσματος που προκύπτει από καθαρή επένδυση σε επιχείρηση του εξωτερικού και πληρεί τους 
όρους για λογιστική αντιστάθμισης σύμφωνα με το Δ.Λ.Π. 39. Δίνονται οδηγίες για τον τρόπο με τον οποίο μία 
εταιρία πρέπει να καθορίσει τα ποσά που αναταξινομούνται από τα ίδια κεφάλαια στα αποτελέσματα τόσο για το 
μέσο αντιστάθμισης όσο και για το αντισταθμισμένο στοιχείο. Η διερμηνεία δεν έχει εφαρμογή στον Όμιλο. 

 (γ) Βάση Ενοποίησης 

(i) Θυγατρικές εταιρίες 

Η Εταιρία κατήρτισε ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις. Στην ενοποίηση αυτή έχουν περιληφθεί οι κατωτέρω 
εταιρίες με τα αντίστοιχα ποσοστά συμμετοχής : 

 «Οικονομικές Τεχνολογίες Α.Ε.»  (υπό εκκαθάριση)  100,00 % 

 «Uni-Nortel Τεχνολογίες Επικοινωνίας (Ελλάς) Α.Ε.»  70,00 % 

 (ii) Κοινοπραξίες 

Η Εταιρία συμμετέχει την 30.6.2008 στις Κοινοπραξίες: 

 Κοινοπραξία "Uni systems A.E. - SingularLogic Integrator A.E.", Αθήνα, με αναληφθέν έργο τη 
Μηχανογράφηση της Κεντρικής Υπηρεσίας του Ποινικού Μητρώου του Υπουργείου Δικαιοσύνης και 

 Κοινοπραξία "Uni systems A.E - SingularLogic Integrator A.E.", Αθήνα, με αναληφθέν έργο τη 
Μηχανογράφηση της Υπηρεσίας του Ποινικού Μητρώου των Εισαγγελιών Πρωτοδικών έξι πόλεων.   

 Κοινοπραξία Ολυμπιακών έργων πληροφορικής για τους τερματικούς σταθμούς ενημέρωσης κοινού (Info – 
Points) ALTEC - INFO QUEST – INTRACOM – PC SYSTEMS. 

 Κοινοπραξία Ολοκληρωμένων έργων Πληροφορικής ALTEC-INFO QUEST-INTRACOM ΙΤ SERVICES-PC 
SYSTEMS με  δ.τ. "Κ.Ο.Ε.Π. ". 

 Κοινοπραξία "Info Quest-ALGOSYSTEMS A.E". 



 

                         Εξαμηνιαία Οικονομική Έκθεση της 30ης Ιουνίου 2008  

               ( από 1η Ιανουαρίου έως 30η Ιουνίου 2008) 

 
 

- 26 - 

 Κοινοπραξία "Uni systems A.E.-SPACE HELLAS ". 

Επισημαίνεται ότι, οι ανωτέρω Κοινοπραξίες: 

α)  Έχουν συσταθεί, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, για φορολογικούς σκοπούς και καμία συμμετοχική 
σχέση δεν υφίσταται μεταξύ της Εταιρίας και Κοινοπραξιών αυτών. 

β) Έχουν όλα τα χαρακτηριστικά των από κοινού ελεγχόμενων εργασιών, όπως σχετικά προβλέπεται από το 
Διεθνές Λογιστικό Πρότυπο 31 παράγ. 13 και 14. 

γ) Η Εταιρία, μέσω σχετικής τιμολογήσεως, έχει καταχωρήσει στις οικονομικές καταστάσεις την αναλογία της 
καθαρής αμοιβής της (αναλογούντα έσοδα μείον έξοδα) επί των ανωτέρω αναφερόμενων έργων που 
έχουν εκτελεστεί από τις Κοινοπραξίες μέχρι την 30.6.2008. Συνεπώς έχει πραγματοποιηθεί η αναλογική 
ενοποίηση των Κοινοπραξιών αυτών στις οικονομικές καταστάσεις της Εταιρίας, όπως σχετικά προβλέπεται 
από το Διεθνές Λογιστικό Πρότυπο 31 παραγρ. 15. 

Για τους ανωτέρω αναφερόμενους λόγους, οι Κοινοπραξίες αυτές δεν περιλήφθηκαν εκ νέου στην ενοποίηση. 

3. Πληροφόρηση κατά τομέα 
 
Τομέας είναι ένα ευδιάκριτο συστατικό στοιχείο του Ομίλου / Εταιρίας, που αφορά είτε την παροχή υπηρεσιών 
(επιχειρηματικός τομέας), είτε την παροχή υπηρεσιών σε συγκεκριμένο οικονομικό περιβάλλον (γεωγραφικός 
τομέας), ο οποίος υπόκειται σε κινδύνους και οφέλη που διαφέρουν από αυτούς των άλλων τομέων.  

Οι δραστηριότητες του Ομίλου και της Εταιρίας δεν υπόκεινται σε διαφορετικούς κινδύνους ή αποδόσεις μεταξύ 
τους και ως εκ τούτου το σύνολο των δραστηριοτήτων τους εμφανίζεται ως ενιαίος επιχειρηματικός τομέας. 

Η έδρα των εταιριών του Ομίλου και η κύρια χώρα δραστηριοποίησής τους είναι η Ελλάδα.  Οι πωλήσεις του 
Ομίλου γίνονται κυρίως στην Ελλάδα και σε άλλες χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Η ανάλυση κατά 
γεωγραφικούς τομείς των πωλήσεων του Ομίλου και της Εταιρίας έχει ως εξής: 

 Πωλήσεις 
 Σύνολο 

ενεργητικού 

 Επενδύσεις σε 
ενσώματα και άϋλα 

πάγια 

Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ  1.1 -30.06.2008  30.06.2008  1.1 -30.06.2008 

Έλλαδα 64.264                         117.599                       481                              

Eυρωζώνη 1.502                           3.596                           -                               

Άλλες χώρες 1.320                           482                              -                               

Σύνολο 67.086                       121.677                     481                            

ΟΜΙΛΟΣ

 

 Πωλήσεις 
 Σύνολο 

ενεργητικού 

 Επενδύσεις σε 
ενσώματα και άϋλα 

πάγια 

Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ  1.1 -30.06.2008  30.06.2008  1.1 -30.06.2008 

Έλλαδα 62.046                         115.783                       719                              

Eυρωζώνη 1.098                           1.968                           -                               

Άλλες χώρες 1.320                           483                              -                               

Σύνολο 64.464                       118.234                     719                            

ΕΤΑΙΡΙΑ
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4. Ενσώματα πάγια 

Τα ενσώματα πάγια της Ομίλου και της Εταιρίας αναλύονται ως εξής: 

Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ
 Οικόπεδα & 

Κτίρια 

 Μεταφορικά 
μέσα & μηχ/κός 

εξοπλισμός 
 Έπιπλα και 
εξαρτήματα Σύνολο

Ο ΟΜΙΛΟΣ - Κόστος

1η Ιανουαρίου 2007 30.731               614                     4.824                  36.169               

Απορρόφηση τμήματος / Συγχώνευση εταιρίας -                       19                        1.257                   1.276                   

Μεταφορά σε επενδύσεις σε ακίνητα (6.144)                  -                       -                       (6.144)                  

Μεταφορά σε κατεχόμενα προς
πώληση περιουσιακά στοιχεία (20.996)                -                       -                       (20.996)                

Προσθήκες 2.339                   18                        386                      2.743                   

Πωλήσεις/ διαγραφές (23)                       (22)                       (73)                       (118)                     

31η Δεκεμβρίου 2007 5.907                  629                     6.394                  12.930               

1η Ιανουαρίου 2008 5.907                  629                     6.394                  12.930               

Προσθήκες 11                        10                        296                      317                      

Πωλήσεις/ διαγραφές -                       (3)                         (639)                     (642)                     

30η Ιουνίου 2008 5.918                  636                     6.051                  12.605               

Συσσωρευμένες αποσβέσεις

1η Ιανουαρίου 2007 (8.562)                (528)                   (4.105)                (13.195)              

Πρώτη ενσωμάτωση/ πώληση εταιρίας -                       -                       (2)                         (2)                         

Απορρόφηση τμήματος / Συγχώνευση εταιρίας -                       (19)                       (1.041)                  (1.060)                  

Μεταφορά σε κατεχόμενα προς
πώληση περιουσιακά στοιχεία 7.883                   -                       -                       7.883                   

Αποσβέσεις χρήσης (591)                     (24)                       (416)                     (1.031)                  

Πωλήσεις/ διαγραφές 23                        21                        67                        111                      

31η Δεκεμβρίου 2007 (1.247)                (550)                   (5.497)                (7.294)                

1η Ιανουαρίου 2008 (1.247)                (550)                   (5.497)                (7.294)                

Αποσβέσεις περιόδου (57)                       (11)                       (295)                     (363)                     

Πωλήσεις/ διαγραφές -                       2                           612                      614                      

30η Ιουνίου 2008 (1.304)                (559)                   (5.180)                (7.043)                

Αναπόσβεστη αξία την 31 η Δεκεμβρίου 2007 4.660                  79                       897                     5.636                  

Αναπόσβεστη αξία την 30 η Ιουνίου 2008 4.614                  77                       871                     5.562                  
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Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ
 Οικόπεδα & 

Κτίρια 

 Μεταφορικά 
μέσα & μηχ/κός 

εξοπλισμός 
 Έπιπλα και 

εξαρτήματα Σύνολο

Η ΕΤΑΙΡΙΑ - Κόστος

1η Ιανουαρίου 2007 30.708               613                     4.173                  35.494               

Απορρόφηση τμήματος / Συγχώνευση εταιρίας -                       19                        1.257                   1.276                   

Μεταφορά σε επενδύσεις σε ακίνητα (6.144)                  -                       -                       (6.144)                  

Μεταφορά σε κατεχόμενα προς
πώληση περιουσιακά στοιχεία (20.996)                -                       -                       (20.996)                

Προσθήκες 2.339                   18                        363                      2.720                   

Πωλήσεις/ διαγραφές -                       (22)                       (68)                       (90)                       

31η Δεκεμβρίου 2007 5.907                  628                     5.725                  12.260               

1η Ιανουαρίου 2008 5.907                  628                     5.725                  12.260               

Προσθήκες 11                        10                        292                      313                      

Πωλήσεις/ διαγραφές -                       (2)                         (34)                       (36)                       

30η Ιουνίου 2008 5.918                  636                     5.983                  12.537               

Συσσωρευμένες αποσβέσεις

1η Ιανουαρίου 2007 (8.554)                (528)                   (3.523)                (12.605)              

Απορρόφηση τμήματος / Συγχώνευση εταιρίας -                       (19)                       (1.041)                  (1.060)                  

Μεταφορά σε κατεχόμενα προς
πώληση περιουσιακά στοιχεία 7.883                   -                       -                       7.883                   

Αποσβέσεις χρήσης (576)                     (24)                       (383)                     (983)                     

Πωλήσεις/ διαγραφές -                       21                        65                        86                        

31η Δεκεμβρίου 2007 (1.247)                (550)                   (4.882)                (6.679)                

1η Ιανουαρίου 2008 (1.247)                (550)                   (4.882)                (6.679)                

Αποσβέσεις περιόδου (57)                       (11)                       (283)                     (351)                     

Πωλήσεις/ διαγραφές -                       2                           28                        30                        

30η Ιουνίου 2008 (1.304)                (559)                   (5.137)                (7.000)                

Αναπόσβεστη αξία την 31 η Δεκεμβρίου 2007 4.660                  78                       843                     5.581                  

Αναπόσβεστη αξία την 30 η Ιουνίου 2008 4.614                  77                       846                     5.537                  

 

Οι προσθήκες ενσώματων παγίων του Ομίλου της περιόδου 1.1-30.6.2008 ποσού ευρώ 317 χιλ. αφορούν 
κυρίως στις δαπάνες  μετεγκατάστασης της Εταιρίας στα νέα γραφεία της στην Καλλιθέα επί της οδού Αλ. Πάντου 
19-23, ενώ οι μειώσεις ποσού ευρώ 642 χιλ. αφορούν κυρίως στις πωλήσεις ενσώματων παγίων λόγω της 
έναρξης της εκκαθάρισης της θυγατρικής εταιρίας «Οικονομικές Τεχνολογίες Α.Ε.» εντός του Α’ εξαμήνου του 
2008. 
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5. Άϋλα περιουσιακά στοιχεία 

Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ
 Υπεραξίες 

 Δικαιώματα 
βιομηχανικής 

ιδιοκτησίας  Λογισμικό  Σύνολο 

O OMIΛΟΣ- Κόστος

1η Ιανουαρίου 2007 431                     739                       7.495                  8.665                  

Απορρόφηση τμήματος / Συγχώνευση εταιρίας -                       -                          39                        39                        

Προσθήκες 118                      -                          24                        142                      

Απομείωση (506)                     -                          -                       (506)                     

31η Δεκεμβρίου 2007 43                       739                       7.558                  8.340                  

1η Ιανουαρίου 2008 43                       739                       7.558                  8.340                  

Προσθήκες 158                      -                          6                           164                      

Πωλήσεις/ διαγραφές (158)                     -                          -                       (158)                     

Ανακατανομές -                       5.225                      (5.225)                  -                       

30η Ιουνίου 2008 43                       5.964                    2.339                  8.346                  

Συσσωρευμένες αποσβέσεις

1η Ιανουαρίου 2007 -                      (49)                        (5.615)                (5.664)                

Πρώτη ενσωμάτωση/ πώληση εταιρίας -                       -                          (50)                       (50)                       

Απορρόφηση τμήματος / Συγχώνευση εταιρίας -                       -                          (37)                       (37)                       

Αποσβέσεις χρήσης -                       (148)                       (875)                     (1.023)                  

31η Δεκεμβρίου 2007 -                      (197)                      (6.577)                (6.774)                

1η Ιανουαρίου 2008 -                      (197)                      (6.577)                (6.774)                

Αποσβέσεις περιόδου -                       (127)                       (272)                     (399)                     

Πωλήσεις/ διαγραφές -                       -                          -                       -                       

Ανακατανομές -                       (4.874)                    4.874                   -                       

30η Ιουνίου 2008 -                      (5.198)                   (1.975)                (7.173)                

Αναπόσβεστη αξία την 31 η Δεκεμβρίου 2007 43                       542                       981                     1.566                  

Αναπόσβεστη αξία την 30 η Ιουνίου 2008 43                       766                       364                     1.173                  
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Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ
 Δικαιώματα 

βιομηχανικής 
ιδιοκτησίας  Λογισμικό  Σύνολο 

Η ΕΤΑΙΡΙΑ- Κόστος

1η Ιανουαρίου 2007 739                       2.267                    3.006                    

Απορρόφηση τμήματος / Συγχώνευση εταιρίας -                          39                           39                           

Προσθήκες -                          24                           24                           

31η Δεκεμβρίου 2007 739                       2.330                    3.069                    

1η Ιανουαρίου 2008 739                       2.330                    3.069                    

Προσθήκες 400                         6                             406                         

Πωλήσεις/ διαγραφές -                          -                          -                          

30η Ιουνίου 2008 1.139                    2.336                    3.475                    

Συσσωρευμένες αποσβέσεις

1η Ιανουαρίου 2007 (49)                        (1.444)                   (1.493)                   

Απορρόφηση τμήματος / Συγχώνευση εταιρίας -                          (38)                          (38)                          

Αποσβέσεις χρήσης (148)                       (218)                       (366)                       

31η Δεκεμβρίου 2007 (197)                      (1.700)                   (1.897)                   

1η Ιανουαρίου 2008 (197)                      (1.700)                   (1.897)                   

Αποσβέσεις περιόδου (81)                          (107)                       (188)                       

Πωλήσεις/ διαγραφές -                          -                          -                          

30η Ιουνίου 2008 (278)                      (1.807)                   (2.085)                   

Αναπόσβεστη αξία την 31 η Δεκεμβρίου 2007 542                       630                       1.172                    

Αναπόσβεστη αξία την 30 η Ιουνίου 2008 861                       529                       1.390                    

 

α) Μεταφορά λογισμικού προγράμματος στα δικαιώματα βιομηχανικής ιδιοκτησίας: Aφορά σε αξία κτήσης € 
5.225 χιλ. του προγράμματος (Β-ΜASTER) της υπό εκκαθάριση θυγατρικής εταιρίας «Οικονομικές Τεχνολογίες 
Α.Ε.». Το λογισμικό αυτό είχε αναπτυχθεί από την Οικονομικές Τεχνολογίες για τον τραπεζικό κλάδο και  εντός του  
Α΄ εξαμήνου 2008 πωλήθηκε μαζί με τα πλήρη δικαιώματα εκμετάλλευσής του στη μητρική εταιρία                 
«Uni Systems Α.Ε.» έναντι € 400 χιλ.. Από την πώληση αυτή προέκυψε διεταιρικό κέρδος για τη θυγατρική ποσού 
€ 213 χιλ. το οποίο έχει απαλειφθεί σε επίπεδο Ομίλου. 
 
β) Υπεραξία επιχειρήσεως και έλεγχος απομείωσης : Την 14η Μαρτίου 2008 η Εταιρία απέκτησε επιπλέον 
ποσοστό 33,10% συμμετοχή στο μετοχικό κεφάλαιο της εταιρίας Οικονομικές Τεχνολογίες Α.Ε., κατέχοντας 
συνολικά το 100% των μετοχών της. 
 
Κατωτέρω παρουσιάζονται η εύλογη αξία των στοιχείων ενεργητικού και παθητικού που αποκτήθηκαν και η 
αρχική εκτίμηση του ποσού της υπεραξίας: 
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Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ 

 
 
 

Ο ΟΜΙΛΟΣ 
Καταβολή μετρητών  110 
Μείον:  
Λογιστική αξία του αποκτηθέντος ποσοστού συμμετοχής (48) 
Υπεραξία επιχειρήσεως 158 

 

Η ανωτέρω καταβολή μετρητών σε τρίτους για την αγορά του μειοψηφικού πακέτου στην θυγατρική εταιρία 
«Οικονομικές Τεχνολογίες» αποτελεί και την πραγματική ταμειακή εκροή για τον Όμιλο δεδομένου ότι η εταιρία 
Οικονομικές Τεχνολογίες ενοποιείτο ως θυγατρική στις οικονομικές καταστάσεις της προηγούμενης χρήσης 2007. 
Ως εκ τούτου, τα ταμειακά της διαθέσιμα περιλαμβάνονταν στα ταμειακά διαθέσιμα του Ομίλου κατά την 
31.12.2007 και δεν αφαιρούνται από την πραγματική ταμειακή εκροή του ποσού ευρώ 100 χιλ. που καταβλήθηκε 
σε τρίτους. 

 

Η λογιστική αξία των στοιχείων ενεργητικού και υποχρεώσεων που αποκτήθηκαν η οποία δε διαφέρει από την 
εύλογη αξία αυτών έχει ως εξής: 

 

Λογιστική Ποσοστό

Αξία 33,10%

Mετρητά και ισοδύναμα μετρητών 67                 22               

Ενσώματα πάγια περιουσιακά στοιχεία 23                 8                  

Άυλα περιουσιακά στοιχεία 225               74               

Αποθέματα -                -              

Απαιτήσεις 320               106             

Υποχρεώσεις (112)              (38)              

Δανεισμός (590)              (195)            

Υποχρεώσεις παροχών συνταξιοδότησης (77)                (25)              

(144)             (48)             

Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ

 

Η Διοίκηση της Εταιρίας την 30.6.2008 προέβη σε έλεγχο απομείωσης της ανωτέρω υπεραξίας από την επένδυση  
στην εταιρία Οικονομικές Τεχνολογίες Α.Ε. και δεδομένου ότι, με την από 30.4.2008 απόφαση της Γενικής 
Συνέλευσης των μετόχων της τέθηκε σε εκκαθάριση, αποφάσισε την πλήρη απομείωσή της. 
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6. Επενδύσεις σε θυγατρικές επιχειρήσεις 

Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ  30.06.2008  31.12.2007 

Υπόλοιπο έναρξης περιόδου/χρήσης 617                  911                  

Προσθήκες 110                    620                    

Πωλήσεις / διαγραφές -                    -                   

Απομείωση (89)                     (914)                  

Υπόλοιπο λήξης περιόδου/χρήσης 638                  617                  

Η ΕΤΑΙΡΙΑ

 

 

Τα ποσοστά συμμετοχής της Εταιρίας σε θυγατρικές έχουν ως εξής: 

30 Ιουνίου 2008

Επωνυμία  Κόστος   Απομείωση 
 Αξία 

Ισολογισμού 
 Χώρα 

εγκατάστασης 
 Ποσοστό 

συμμετοχής 

Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΑΕ 2.639                   (2.474)                165                      ΕΛΛΑΔΑ 100,00%

UNINORTEL Τεχνολογίες 
Επικοινωνίας (ΕΛΛΑΣ) Α.Ε. 850                      (377)                   473                      ΕΛΛΑΔΑ 70,00%

3.489                  (2.851)              638                     

 

31 Δεκεμβρίου 2007

Επωνυμία  Κόστος   Απομείωση 
 Αξία 

Ισολογισμού 
 Χώρα 

εγκατάστασης 
Ποσοστό 

συμμετοχής

Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΑΕ 2.529                   (2.385)                144                      ΕΛΛΑΔΑ 66,90%

UNINORTEL Τεχνολογίες 
Επικοινωνίας (ΕΛΛΑΣ) Α.Ε. 850                      (377)                   473                      ΕΛΛΑΔΑ 70,00%

3.379                  (2.762)              617                     
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7. Επενδύσεις σε συγγενείς επιχειρήσεις 

Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ  30.06.2008  31.12.2007  30.06.2008  31.12.2007 

Υπόλοιπο ενάρξης περιόδου/χρήσης 202                   732                       732                  732                   

Απορρόφηση/ (Συγχώνευση)
εταιρίας /τμήματος -                     2                             -                    2                        

Πωλήσεις / διαγραφές -                     (2)                            -                    (2)                       
Αναλογία ομίλου σε 
κέρδη/(ζημίες) συγγενών εταιριών (69)                     (530)                       -                    -                     

Απομείωση/αναστροφή απομείωσης 69                      -                         (530)                  -                     

Υπόλοιπο λήξης περιόδου/χρήσης 202                   202                       202                  732                   

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΙΑ

 

Η επένδυση αυτή αφορά την συμμετοχή, κατά 40%, στο μετοχικό κεφάλαιο της εταιρίας ParkMobile Hellas A.E. 
της οποίας η Εταιρία είναι συνιδρυτής.  

Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ

30 Ιουνίου 2008

Επωνυμία  Ενεργητικό  Υποχρεώσεις  Πωλήσεις  Ζημίες 
 Ποσοστό 

συμμετοχής 
 Χώρα 

εγκατάστασης 

PARKMOBILE HELLAS AE 2.273                 1.769                     233                   (172)                   40% Ελλάδα

2.273                1.769                    233                  (172)                 

Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ

31 Δεκεμβρίου 2007

Επωνυμία  Ενεργητικό  Υποχρεώσεις  Πωλήσεις  Ζημίες 
 Ποσοστό 

συμμετοχής 
 Χώρα 

εγκατάστασης 

PARKMOBILE HELLAS AE 2.187                 1.512                     525                   (1.324)                40% Ελλάδα

2.187                1.512                    525                  (1.324)              

 

8. Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις 

Μέρος των αναβαλλόμενων φορολογικών απαιτήσεων της 30.6.2008 του Ομίλου και της Εταιρίας ποσού ευρώ 
946 χιλ. αφορά σε μελλοντικό φορολογικό όφελος που αναμένεται να έχει η Εταιρία λόγω της φορολογικής 
αναγνώρισης της ζημίας από απώλεια κεφαλαίου που θα προκύψει από την οριστικοποίηση της εκκαθάρισης 
της θυγατρικής της εταιρίας «Οικονομικές Τεχνολογίες Α.Ε.».  

Η Εταιρία εκτιμά ότι θα συμψηφίσει την ανωτέρω ζημία λόγω απώλειας κεφαλαίου με τα φορολογητέα κέρδη 
που θα προκύψουν εντός των επόμενων δύο ετών από την ολοκλήρωση της εκκαθάρισης η οποία άρχισε την  
1η Μαΐου 2008. 
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9. Διαθέσιμα προς πώληση χρηματοοικονομικά στοιχεία 

Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ  30.06.2008  31.12.2007  30.06.2008  31.12.2007 

Υπόλοιπο έναρξης περιόδου/χρήσης 1.108                7.005                1.108                7.005                

Απορρόφηση/ (Συγχώνευση) εταιρίας -                      10                       -                      10                       

Προσθήκες -                      4.000                  -                      4.000                  

Πωλήσεις/ διαγραφές -                      (9.907)                -                      (9.907)                

Υπόλοιπο λήξης περιόδου/χρήσης 1.108                1.108                1.108                1.108                

O OMIΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΙΑ

 

Τα διαθέσιμα προς πώληση χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία αφορούν σε μη εισηγμένες μετοχές 
εταιριών το σύνολο των οποίων είναι εκπεφρασμένο σε Ευρώ. Μεταξύ των μη εισηγμένων μετοχών 
περιλαμβάνονται και οι εταιρίες ITEC A.E. και CREATIVE MARKETING A.E., αποτιμημένες σε ευρώ 16 χιλ. και 13 χιλ. 
αντίστοιχα, οι οποίες παρά το γεγονός ότι η Εταιρία κατέχει σημαντικό ποσοστό στο μετοχικό τους κεφάλαιο, 34% 
και 40% αντίστοιχα, δεν ενοποιήθηκαν επειδή δεν ασκείται καμία ουσιώδης επιρροή και δεδομένου ότι οι 
μέτοχοι που αντιπροσωπεύουν το υπόλοιπο του μετοχικού κεφαλαίου της κάθε εταιρίας ασκούν έλεγχο στις 
εταιρίες αυτές αφού κατέχουν ενιαία το υπόλοιπο ποσοστό και συγκροτούν την απόλυτη πλειοψηφία. Στην 
περίοδο 1.1-30.6.2008 δεν υπήρξαν προσθήκες ή πωλήσεις διαθέσιμων προς πώληση χρηματοοικονομικών 
περιουσιακών στοιχείων. 

 

10. Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία κατεχόμενα προς πώληση 

Η μεταβολή των μη κυκλοφορούντων περιουσιακών στοιχείων κατεχόμενων προς πώληση στον  Όμιλο και 
στην Εταιρία έχει ως εξής: 

Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ 30.06.2008 31.12.2007

Υπόλοιπο έναρξης περιόδου/χρήσης 13.113           -                

Mεταφορά από Ενσώματα Πάγια -                  13.113           

Πώληση ακινήτου (12.208)          -                  
Υπόλοιπο λήξης περιόδου/χρήσης 905                13.113          

 

Το ανωτέρω υπόλοιπο της 30.6.2008 αφορά στην αναπόσβεστη αξία του ακινήτου της Εταιρίας επί της οδού 
Εθνικής Αντιστάσεως, στη Θεσσαλονίκη.  

Εντός του Α’ εξαμήνου της τρέχουσας χρήσης ολοκληρώθηκε η πώληση του ακινήτου ιδιοκτησίας της Εταιρίας  
επί της οδού Στρ. Συνδέσμου 24, το οποίο αποτελούσε την έδρα της, στην εταιρία «Κυκλάμινο Α.Ε.» έναντι 
τιμήματος € 16.000.000,00.  
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11. Μετοχικό κεφάλαιο 

Το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρίας την 30η Ιουνίου 2007 αποτελείτο από 38.512.300 ονομαστικές κοινές μετοχές, 
ονομαστικής αξίας ευρώ 0,30 η κάθε μία. Το σύνολο του μετοχικού κεφαλαίου ανερχόταν σε ευρώ 
11.553.690,00 και η διαφορά από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο σε ευρώ 9.999.349,43. 

Στη χρήση 2007, η Εταιρία συγχώνευσε με απορρόφηση τις Εταιρίες «ΝΤΙΣΙΖΙΟΝ Ολοκληρωμένα Συστήματα 
Πληροφορικής Α.Ε.»  και το αποσχισμένο τμήμα λύσεων και επιχειρηματικών εφαρμογών πληροφορικής της 
Εταιρίας «Info-Quest  Α.Ε.Β.Ε.» . Λόγω των μεταβολών αυτών το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρίας αυξήθηκε στο β’ 
εξάμηνο του 2007 κατά ποσό ευρώ 22.772.733,21 και η διαφορά υπέρ το άρτιο μειώθηκε κατά ποσό ευρώ         
670.631,1 με την έκδοση 34.522.643 ονομαστικών κοινών μετοχών ονομαστικής αξίας 0,47 εκάστης καθώς και με 
την αύξηση της ονομαστικής αξίας των παλαιών μετοχών από 0,30 σε 0,47 ευρώ η κάθε μία. 

Κατά τη διάρκεια του Α΄ εξαμήνου του 2008 δεν υπήρξε περαιτέρω μεταβολή στο μετοχικό κεφάλαιο. Ως εκ 
τούτου, το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρίας την 30η Ιουνίου 2008 αποτελείται από 73.034.943 ονομαστικές κοινές 
μετοχές, ονομαστικής αξίας € 0,47 η κάθε μία. Όλοι οι κάτοχοι μετοχών δικαιούνται να εισπράττουν τα μερίσματα 
που εγκρίνονται και έχουν δικαίωμα μιας ψήφου ανά μετοχή κατά τις συνελεύσεις των μετόχων της Εταιρίας.  
Όλες οι μετοχές έχουν ίση μεταχείριση όσον αφορά τη μερισματική πολιτική της Εταιρίας. Το σύνολο του 
μετοχικού κεφαλαίου την 30.6.2008 ανέρχεται σε € 34.326.423,21 και η διαφορά από έκδοση μετοχών υπέρ το 
άρτιο σε € 9.328.718,33. 

 

12. Λοιπά αποθεματικά και αδιανέμητα κέρδη 

α) Αποθεματικά 

Ποσά σε χιλιάδες ευρώ  Τακτικό 
αποθεματικο 

 Αποθεματικό 
ΔΠΠ  Σύνολο 

O OMIΛΟΣ

Υπόλοιπο την 1 η Ιανουαρίου 2007 2.979                   119                      3.098              

Μεταβολές κατά την διάρκεια της περιόδου 268                      (64)                       204                  

Υπόλοιπο την 30 η Ιουνίου 2007 3.247                 55                       3.302              

Μεταβολές κατά την διάρκεια της περιόδου -                       (55)                       (55)                   

Απορρόφηση τμήματος / Συγχώνευση εταιρίας 38                        -                       38                    

Υπόλοιπο την 31 η Δεκεμβρίου 2007 3.285                 -                     3.285              

Μεταβολές κατά την διάρκεια της περιόδου 92                        -                       92                    

Υπόλοιπο την 30 η Ιουνίου 2008 3.377                 -                     3.377              
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Ποσά σε χιλιάδες ευρώ  Τακτικό 
αποθεματικο 

 Αποθεματικό 
ΔΠΠ  Σύνολο 

Η ΕΤΑΙΡΙΑ

Υπόλοιπο την 1 η Ιανουαρίου 2007 2.976                      118                      3.094                

Μεταβολές κατά την διάρκεια της περιόδου 268                         (64)                       204                    

Υπόλοιπο την 30 η Ιουνίου 2007 3.244                    54                       3.298                

Μεταβολές κατά την διάρκεια της περιόδου -                          (54)                       (54)                     

Απορρόφηση τμήματος / Συγχώνευση εταιρίας 38                           -                       38                      

Υπόλοιπο την 31 η Δεκεμβρίου 2007 3.282                    -                      3.282                

Μεταβολές κατά την διάρκεια της περιόδου 92                           -                       92                      

Υπόλοιπο την 30 η Ιουνίου 2008 3.374                    -                      3.374                
 

β) Αδιανέμητα κέρδη  

Στο λογαριασμό Αδιανέμητα κέρδη, του Ομίλου και της Εταιρίας, περιλαμβάνονται αποθεματικά  αφορολόγητα, 
από απαλλασσόμενα έσοδα και κατ’ ειδικό τρόπο φορολογηθέντα συνολικού ποσού € 2.737 χιλ.. Σε περίπτωση 
διανομής τους θα φορολογηθούν με τον ισχύοντα φορολογικό συντελεστή της χρήσης αυτής. Ο Όμιλος δεν 
προτίθεται να διανείμει ή να κεφαλαιοποιήσει τα συγκεκριμένα αποθεματικά και επομένως δεν έχει προβεί σε 
υπολογισμό του φόρου εισοδήµατος που θα επιβαλλόταν στην περίπτωση αυτή.  

γ) Αναμόρφωση συγκριτικής πληροφόρησης  

Στα πλαίσια της ενοποίησης του Ομίλου της Uni systems από τον όμιλο της Info – Quest Α.Ε.Β.Ε. η καθαρή θέση 
του Ομίλου και της Εταιρίας της 30.6.2007 αναμορφώθηκε και εμφανίζεται αυξημένη κατά € 28 χιλ. (αύξηση 
λοιπών αποθεματικών κατά € 1.420  χιλ. και μείωση αδιανέμητων κερδών και δικαιωμάτων μειοψηφίας κατά € 
1.392 χιλ.) και € 247 χιλ. (αύξηση λοιπών αποθεματικών κατά € 4.794 χιλ και μείωση αδιανέμητων κερδών κατά 
€ 4.547 χιλ.) αντίστοιχα (Σημείωση 26). 

 

13. Μερίσματα 

Με την από 11.6.2008 απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων εγκρίθηκε η  διανομή μερίσματος 
από τα κέρδη της χρήσεως 2007 συνολικού ποσού € 1.342 χιλ. Το ποσό αυτό δεν έχει καταβληθεί στους 
μετόχους μέχρι 30.6.2008 και περιλαμβάνεται στο λογαριασμό «λοιπές υποχρεώσεις» του Ισολογισμού της 
30.6.2008. 

Κατά την περίοδο 1.1-30.6.2008 πληρώθηκε ένα μικρό ποσό μερισμάτων προηγούμενων χρήσεων (€ 13,20). 
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14. Δάνεια 

Η κίνηση του ανωτέρω λογαριασμού έχει ως εξής: 

Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ  30.06.2008  31.12.2007  30.06.2008  31.12.2007 

Υπόλοιπο έναρξης περιόδου/χρήσεως 20.590 810 20.001             -                  

Λήψη δανείων 9.505                  -                   9.505                 1                      
Δάνεια από Απορρόφηση τμήματος/                    
Συγχώνευση εταιρίας -                      20.000            -                     20.000            

Εξοφλήσεις τοκοχρεολυσίων (24.791)              (220)                (24.202)             -                   

Υπόλοιπο λήξης περιόδου/χρήσεως 5.304 20.590 5.304 20.001

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΙΑ

 

Η έκθεση σε μεταβολές των επιτοκίων έχει ως εξής : 
 

Ποσά σε Ευρώ 6 μήνες ή λιγότερο 6-12 μήνες Σύνολο

30/6/2008

Σύνολο δανείων 5.304 0 5.304 

5.304 0 5.304 

31/12/2007

Σύνολο δανείων 20.590 0 20.590 

20.590 0 20.590 

 

Το σύνολο του δανεισμού του Ομίλου είναι σε Ευρώ και τα εγκριθέντα πιστωτικά όρια του Ομίλου στις 30.6.2008 
σε συνεργαζόμενες Τράπεζες ανέρχονται στο ποσό των 37,3 εκατ. Ευρώ ενώ στις 31.12.2007 τα αντίστοιχα 
πιστωτικά όρια ήταν 36 εκ ευρώ.  

Ο σκοπός του δανεισμού του Ομίλου και της Εταιρίας είναι η κάλυψη του κεφαλαίου κίνησης. 

Δεν υπάρχουν υποθήκες και προσημειώσεις επί των οικοπέδων και κτιρίων της Εταιρίας και του Ομίλου.  

 

15. Λειτουργικά κέρδη (κέρδη προ φόρων χρηματοοικονομικών και επενδυτικών αποτελεσμάτων) 

Τα λειτουργικά κέρδη της περιόδου 1.1 – 30.6.2008 έχουν επιβαρυνθεί με ορισμένα ασυνήθη ποσά τα οποία 
έχουν ως εξής:  

α) Έξοδα από κατάπτωση εγγυητικών επιστολών συνολικού ποσού € 722 χιλ. 

β) Πρόβλεψη για βραδέως κινούμενα αποθέματα ποσού ευρώ 330 χιλ. και 

γ) Πρόβλεψη για απομείωση απαιτήσεων ποσού ευρώ 161 χιλ. 
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16. Χρηματοοικονομικά έσοδα /(έξοδα)– καθαρά  

Η ανάλυση του χρηματοοικονομικού αποτελέσματος έχει ως εξής: 

Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ
 1.1.2008 έως 

30.06.2008 
 1.1.2007 έως 

30.06.2007 
 1.1.2008 έως 

30.06.2008 
 1.1.2007 έως 

30.06.2007 

Έξοδα τόκων

 - Τραπεζικά δάνεια (212)                          (32)                       (195)                          -                       

 - Προμήθειες εγγυητικών επιστολών (150)                          (76)                       (150)                          (76)                       

 - Προυπολογισθέντες τόκοι 
   ληφθεισών προκαταβολών πελατών (783)                          -                       (783)                          -                       

 - Διάφορα έξοδα τραπεζών & 
   λοιπά συναφή έξοδα (234)                          (19)                       (230)                          (13)                       

(1.379)                       (127)                     (1.358)                       (89)                       

Έσοδα τόκων τραπεζικών καταθέσεων 77                             82                        72                             77                        

(1.302)                       (45)                       (1.286)                       (12)                       
Καθαρά κέρδη / (ζημιές) από 
συναλλαγματικές διαφορές 257                           76                        226                           57                        

Σύνολο (1.045)                     31                       (1.060)                     45                       

O OMΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΙΑ

 

17. Αποτελέσματα από επενδυτικές δραστηριότητες 

Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ

 1.1.2008 έως 
30.06.2008 

 1.1.2007 έως 
30.06.2007 

 1.1.2008 έως 
30.06.2008 

 1.1.2007 έως 
30.06.2007 

Έσοδα από μερίσματα 23                           16                        23                            16                            

Κέρδη από την πώληση
συμμετοχών και χρεογράφων -                          176                      -                          176                         

Κέρδη/ (ζημιές) από την πώληση παγίων 3.818                      -                       3.784                      -                          
Ζημίες απομείωσης συνδεδεμένων/συγγενών εταιριών (89)                          -                       (619)                        -                          
Αναλογία στις ζημίες συγγενούς εταιρίας                                      (69)                          (108)                     -                          -                          

3.683                    84                       3.188                     192                        

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΙΑ

 

18. Φόρος εισοδήματος 

 

Ο συντελεστής φόρου εισοδήματος στον οποίο υπόκειται η Εταιρία και οι θυγατρικές της για τη χρήση 2008 είναι 
25% (χρήση 2007 25%). 
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Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ
 1.1.2008 έως 

30.06.2008 
 1.1.2007 έως 

30.06.2007 
 1.1.2008 έως 

30.06.2008 
 1.1.2007 έως 

30.06.2007 

Φόρος χρήσης (617)                       (157)                     (617)                        (158)                     

Διαφορές φορολογικού ελέγχου 
προηγούμενων χρήσεων (97)                          -                       (97)                          -                       

Αναβαλλόμενος φόρος (393)                       (499)                     (316)                        (465)                     

Σύνολο (1.107)                   (656)                   (1.030)                    (623)                   

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΙΑ

 

Ο φόρος επί των κερδών προ φόρων της Εταιρίας διαφέρει από το θεωρητικό ποσό το οποίο θα προέκυπτε αν 
χρησιμοποιούσαμε τον συντελεστή φόρου επί των κερδών της. Η διαφορά έχει ως εξής: 

Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ

 1.1.2008 έως 
30.06.2008 

 1.1.2007 έως 
30.06.2007 

 1.1.2008 έως 
30.06.2008 

 1.1.2007 έως 
30.06.2007 

Κέρδη προ φόρων 2.576                      1.633                   2.160                      1.709                   

Φόρος υπολογισμένος με βάση τους
ισχύοντες  φορολογικούς συντελεστές (644)                       (408)                     (540)                        (427)                     
Εισόδημα που δεν υπόκειται σε φόρο 160                         48                        6                              48                        

Έξοδα  που δεν εκπίπτουν
για φορολογικούς σκοπούς (435)                       (70)                       (392)                        (47)                       
Φορολογικές ζημίες για τις οποίες 
δεν λογίστηκε αναβαλλόμενος φόρος (13)                          (28)                       -                          -                       
Λοιπές φορολογικές προσαρμογές (175)                       (198)                     (104)                        (197)                     

Σύνολο (1.107)                   (656)                   (1.030)                    (623)                   

Η ΕΤΑΙΡΙΑΟ ΟΜΙΛΟΣ

 

19. Σημαντικές μεταβολές στα ενοποιημένα στοιχεία του Ισολογισμού και των 
Αποτελεσμάτων της περιόδου από 1η Ιανουαρίου έως 30η Ιουνίου 2008 

α. Στη χρήση 2007 (Δ’ τρίμηνο 2007), η Εταιρία συγχώνευσε με απορρόφηση την εταιρία «ΝΤΙΣΙΖΙΟΝ 
Ολοκληρωμένα Συστήματα Πληροφορικής Α.Ε.»  και το αποσχισμένο τμήμα λύσεων και επιχειρηματικών 
εφαρμογών πληροφορικής της εταιρίας «Info-Quest  Α.Ε.Β.Ε.». Ως εκ τούτου, δεν υπάρχει συγκρισιμότητα 
ανάμεσα στα κονδύλια των καταστάσεων αποτελεσμάτων της περιόδου 1.1-30.6.2008 με τα κονδύλια της 
καταστάσεως αποτελεσμάτων της αντίστοιχης περιόδου της χρήσης 2007. 

β.  Τα αποτελέσματα από επενδυτικές δραστηριότητες του Β’ τριμήνου του 2008 ωφελήθηκαν κατά ποσό € 
3.792 χιλ. λόγω του κέρδους που προέκυψε από την πώληση του ακινήτου ιδιοκτησίας της Εταιρίας  επί της 
οδού Στρ. Συνδέσμου 24, στην εταιρία «Κυκλάμινο Α.Ε.» έναντι τιμήματος € 16.000.000,00.   

γ. Οι πωλήσεις της Εταιρίας και του Ομίλου δεν διακρίνονται από εποχικότητα. 
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20. Ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες 

 

Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ Σημ.
 1.1.2008 έως 

30.06.2008 
 1.1.2007 έως 

30.06.2007 
 1.1.2008 έως 

30.06.2008 
 1.1.2007 έως 

30.06.2007 
Κέρδη Περιόδου 1.469                      977                         1.130                      1.086                      
Προσαρμογές για:
Φόρο 18         1.107                      656                         1.030                      623                         
Αποσβέσεις ενσώματων παγίων στοιχείων 4           363                         564                         351                         541                         
Αποσβέσεις άϋλων περιουσιακών στοιχείων 5           399                         589                         188                         185                         
(Κέρδη)/ ζημιές από πώληση ενσώματων 
παγίων στοιχείων & λοιπών επενδύσεων (3.818)                     -                          (3.784)                     1                              
Έσοδα τόκων 16         (77)                          (82)                          (72)                          (77)                          
Έξοδα τόκων 16         1.379                      127                         1.358                      89                           
Έσοδα από μερίσματα 17         (23)                          (16)                          (23)                          (16)                          
Αποσβέσεις επιχορηγήσεων (35)                          (35)                          (35)                          (35)                          
Συναλλαγματικά (κέρδη)/ ζημιές (30)                          (6)                            (30)                          (15)                          
Συμμετοχή στα (κέρδη)/ζημίες συνδεδεμένων 
εταιριών 17         69                           108                         -                          -                          
Απομείωση συνδεδεμένων εταιριών 17         89                           -                          619                         -                          
Έκπτωση εφάπαξ εξόφλησης
φόρου εισοδήματος (5)                            -                          (5)                            -                          
Πρώτη ενσωμάτωση 
αποτελέσματος θυγατρικής -                          (16)                          -                          -                          
(Κέρδη)/ζημίες από την πώληση συμμετοχών 
και χρεογράφων 17         -                          (176)                        -                          (176)                        

887                       2.690                    727                       2.206                    

Μεταβολές λογαριασμών Κεφαλαίου κίνησης 
ή που σχετίζονται με τις λειτουργικές 
δραστηριότητες
(Αύξηση)/ μείωση αποθεμάτων (625)                        (1.789)                     (625)                        (1.799)                     
(Αύξηση)/ μείωση απαιτήσεων (11.491)                  (1.153)                     (11.465)                  (149)                        
Αύξηση/ (μείωση) υποχρεώσεων 3.121                      (1.946)                     3.352                      (2.309)                     
Αύξηση/ (μείωση) προβλέψεων 491                         (876)                        491                         (876)                        
Αύξηση/ (μείωση) υποχρέωσης παροχών στο 
προσωπικό λόγω συνταξιοδότησης 215                         82                           285                         66                           

(8.289)                   (5.682)                   (7.962)                   (5.067)                   

Ταμειακές ροές 
από λειτουργικές δραστηριότητες (7.402)                   (2.992)                   (7.235)                   (2.861)                   

O OMIΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΙΑ
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21. Ανειλημμένες υποχρεώσεις 

 

Κεφαλαιουχικές υποχρεώσεις  

Κατά την ημερομηνία σύνταξης των ενδιάμεσων συνοπτικών οικονομικών καταστάσεων, δεν υπάρχουν 
σημαντικές κεφαλαιουχικές δαπάνες που έχουν αναληφθεί και δεν έχουν εκτελεσθεί. 

Υποχρεώσεις λειτουργικών μισθώσεων 

Ο Όμιλος μισθώνει κτίρια και μεταφορικά μέσα με λειτουργικές μισθώσεις. Τα μελλοντικά πληρωτέα συνολικά 
μισθώματα έχουν ως εξής: 

Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ  30.06.2008  31.12.2007  30.06.2008  31.12.2007 

Έως 1 έτος 1.886                  133                     1.862                  133                     

Από 1-5 έτη 7.704                  187                     7.608                  187                     

Περισσότερα από 5 έτη 15.668                -                      15.668                -                      

25.258                320                     25.138                320                     

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΙΑ

 

22. Ενδεχόμενες υποχρεώσεις και απαιτήσεις 

 

Ο Όμιλος και η Εταιρία έχουν ενδεχόμενες υποχρεώσεις και απαιτήσεις σε σχέση με τράπεζες, λοιπές εγγυήσεις 
και άλλα θέματα που προκύπτουν στα πλαίσια της συνήθους δραστηριότητάς της από τις οποίες δεν αναμένεται 
να προκύψουν σημαντικές επιπλέον επιβαρύνσεις. 

Οι ενδεχόμενες υποχρεώσεις αναλύονται ως εξής: 

 

Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ
 30.06.2008  31.12.2007  30.06.2008  31.12.2007 

Υποχρεώσεις
Εγγυήσεις για εξασφάλιση καλής 
εκτελέσεως συμβάσεων με πελάτες 41.317                 40.616                 41.317                 40.616                 
Εγγυήσεις σε Τράπεζες
υπέρ θυγατρικών εταιριών 800                      800                      800                      800                      

Εγγυήσεις σε Τράπεζες
υπέρ συγγενών εταιριών 1.200                   1.200                   1.200                   1.200                   

43.317                42.616                43.317                42.616                

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΙΑ
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Οι φορολογικές υποχρεώσεις της Εταιρίας και του Ομίλου δεν έχουν καταστεί οριστικές αφού παραμένουν 
ανέλεγκτες φορολογικά προηγούμενες χρήσεις, οι οποίες έχουν ως εξής:  

 

Εταιρίες του Ομίλου Ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις  

1.  Uni systems Συστήματα Πληροφορικής Α.Ε.Ε. 2006-2007 

2.  Οικονομικές Τεχνολογίες Α.Ε. (FIT) 2003-2007 

3.  Uni-Nortel Τεχνολογίες Επικοινωνίας (Ελλάς) Α.Ε. 2003-2007 

4.  Parkmobile Hellas A.E. 2007 

Ο Όμιλος και η Εταιρία  έχουν σχηματίσει πρόβλεψη για τις ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις συνολικού ποσού € 
479 χιλ. και € 456 χιλ. αντίστοιχα. 

Επιπρόσθετα, υπάρχουν διάφορες δικαστικές υποθέσεις εταιριών του Ομίλου για τις οποίες η Διοίκηση εκτιμά ότι 
δεν αναμένεται να προκύψουν σημαντικές επιβαρύνσεις. 

 

23. Συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη 

Οι συναλλαγές με τα συνδεδεμένα μέρη έχουν ως εξής: 

Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ
 1.1.2008 έως 

30.06.2008 
 1.1.2007 έως 

30.06.2007 
 1.1.2008 έως 

30.06.2008 
 1.1.2007 έως 

30.06.2007 

i) Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών

Πωλήσεις αγαθών 3.297                   178                      3.297                   178                      

Ιnfo-Quest 119                        164                        119                        164                        

ACS AEE 52                           -                         52                           -                         

UNISYSTEMS ROM SYSTEMS INTEGRATION & SERVICES LTD 102                        -                         102                        -                         

Κοινοπραξία "UNISYSTEMS A.E.-SPACE HELLAS" 3.013                     -                         3.013                     -                         

Λοιπές εταιρίες 11                           14                           11                           14                           

Πωλήσεις υπηρεσιών 1.779                   95                        1.840                   124                      

Ιnfo-Quest 29                           1                             29                           1                             

Oικονομικές Τεχνολογίες Α.Ε. -                         -                         33                           -                         

Uni-Nortel Τεχνολογίες Επικοινωνίας (Ελλάς) Α.Ε. -                         -                         28                           29                           

PARKMOBILE A.E. -                         82                           -                         82                           

ACS AEE 26                           -                         26                           -                         

UNISYSTEMS ROM SYSTEMS INTEGRATION & SERVICES LTD 60                           -                         60                           -                         

Κοινοπραξία "UNISYSTEMS A.E.-SPACE HELLAS" 1.620                     -                         1.620                     -                         

Λοιπές εταιρίες 44                           12                           44                           12                           

5.076                  273                     5.137                  302                     

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΙΑ
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ii) Αγορές αγαθών και υπηρεσιών

Αγορές αγαθών 8.286                   1.564                   9.207                   1.816                   

Ιnfo-Quest 8.283                     1.564                     8.283                     1.564                     

Oικονομικές Τεχνολογίες Α.Ε. -                         -                         446                        -                         

Uni-Nortel Τεχνολογίες Επικοινωνίας (Ελλάς) Α.Ε. -                         -                         475                        252                        

AΜΕΡΙΚΑΝ ΚΟΜΠΙΟΥΤΕΡΣ ΚΑΙ ΕΝΤΖΙΝΙΕΡΣ ΕΛΛΑΣ ΑΤΕΠΕ 3                             -                         3                             -                         

Αγορές υπηρεσιών 8.146                   114                      8.179                   828                      

Ιnfo-Quest 8.029                     1                             8.029                     1                             

Oικονομικές Τεχνολογίες Α.Ε. -                         -                         -                         711                        

Uni-Nortel Τεχνολογίες Επικοινωνίας (Ελλάς) Α.Ε. -                         -                         34                           4                             

ITEC KEK ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ Α.Ε. 37                           23                           37                           23                           

ACS AEE 48                           8                             47                           8                             

ΔΡΥΜΙΩΤΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝ.ΕΠΕ -                         69                           -                         68                           

SDC A.E.B.E. 25                           -                         25                           -                         

Λοιπές εταιρίες 7                             13                           7                             13                           

16.432                1.678                  17.386                2.644                  

iii) Παροχές προς τη Διοίκηση

Μισθοί και άλλες
βραχυπρόθεσμες εργασιακές παροχές 503                        126                        462                        126                        

Παροχές διακοπής συνεργασίας 69                           -                         69                           -                         

Άλλες μακροπρόθεσμες παροχές 35                           16                           35                           16                           

607                     142                     566                     142                     

 

iv) Υπόλοιπα τέλους περιόδου/χρήσης που προέρχονται από πωλήσεις-αγορές αγαθών/υπηρεσιών και μερίσματα

Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ  30.06.2008  31.12.2007  30.06.2008  31.12.2007 

Απαιτήσεις από συνδεδεμένα μέρη:

Ιnfo-Quest 178                        1                             178                        1                             

Uni-Nortel Τεχνολογίες Επικοινωνίας (Ελλάς) Α.Ε. -                         -                         7                             3                             

PARKMOBILE A.E. 95                           95                           95                           95                           

ACS AEE 32                           28                           32                           28                           

UNISYSTEMS ROM SYSTEMS INTEGRATION & SERVICES LTD 143                        -                         143                        -                         
Κοινοπραξία "UNISYSTEMS A.E.-SPACE HELLAS" 7.238                     -                         7.238                     -                         

Κοινοπραξία "Unisystems A.E. - SingularLogic 
Integrator A.E.", Αθήνα, με αναληφθέν έργο τη 
Μηχανογράφηση της Κεντρικής Υπηρεσίας του 
Ποινικού Μητρώου του Υπουργείου Δικαιοσύνης 745                        980                        745                        980                        

Κοινοπραξία Ολοκληρωμένων έργων 
Πληροφορικής ALTEC-INFO QUEST-INTRACOM ΙΤ 
SERVICES-PC SYSTEMS με  δ.τ. "Κ.Ο.Ε.Π. 149                        -                         149                        -                         
Κοινοπραξία "Info Quest-ALGOSYSTEMS A.E" 152                        -                         152                        -                         

Λοιπές εταιρίες 46                           36                           46                           36                           

8.778                  1.140                  8.785                  1.143                  

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΙΑ
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Υποχρεώσεις προς συνδεδεμένα μέρη:

Ιnfo-Quest 9.516                     955                        9.516                     955                        

Oικονομικές Τεχνολογίες Α.Ε. -                         -                         123                        233                        

Uni-Nortel Τεχνολογίες Επικοινωνίας (Ελλάς) Α.Ε. -                         -                         22                           246                        

AΜΕΡΙΚΑΝ ΚΟΜΠΙΟΥΤΕΡΣ ΚΑΙ ΕΝΤΖΙΝΙΕΡΣ ΕΛΛΑΣ ΑΤΕΠΕ 115                        222                        115                        222                        

-                         232                        -                         233                        

ACS AEE 11                           8                             11                           7                             

Κοινοπραξία "Unisystems A.E - SingularLogic 
Integrator A.E.", Αθήνα, με αναληφθέν έργο τη 
Μηχανογράφηση της Υπηρεσίας του Ποινικού 
Μητρώου των Εισαγγελιών Πρωτοδικών έξι 
πόλεων 74                           74                           74                           74                           

Λοιπές εταιρίες 10                           25                           9                             24                           
                   9.726                    1.516                    9.870                    1.994 

v)   Απαιτήσεις από διευθυντικά στελέχη και μέλη 
της διοίκησης:                             -                               -                               -                               -   

vi)   Υποχρεώσεις προς τα διευθυντικά στελέχη 
και μέλη της διοίκησης:                            25                             -                               -                               -   

UNISYSTEMS ROM SYSTEMS INTEGRATION & SERVICES LTD

 

Οι υπηρεσίες από και προς συνδεδεμένα μέρη, καθώς και οι πωλήσεις και αγορές αγαθών, γίνονται σύμφωνα 
με τους τιμοκαταλόγους που ισχύουν για μη συνδεδεμένα μέρη. 

 

24. Κέρδη ανά μετοχή 

Βασικά και απομειωμένα 

Τα βασικά και απομειωμένα κέρδη ανά μετοχή υπολογίζονται με διαίρεση του κέρδους που αναλογεί στους 
μετόχους της μητρικής, με τον σταθμισμένο μέσο αριθμό των κοινών μετοχών στην διάρκεια της περιόδου, 
εξαιρουμένων των ιδίων κοινών μετοχών που αγοράσθηκαν από την επιχείρηση. 

Ποσά σε Ευρώ  30.06.2008  30.06.2007  30.06.2008  30.06.2007 

Κέρδη που αναλογούν στους 
μετόχους της μητρικής 1.550.966              987.737                 1.130.167              1.086.131              
Σταθμισμένος μέσος όρος 
του αριθμού μετοχών 73.034.943           38.512.300           73.034.943           38.512.300           
Βασικά και απομειωμένα κέρδη 
ανά μετοχή (Ευρώ ανά μετοχή) 0,0212 0,0256 0,0155 0,0282

Η ΕΤΑΙΡΙΑΟ ΟΜΙΛΟΣ
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25. Αριθμός απασχολούμενου προσωπικού 

Ο αριθμός του απασχολούμενου προσωπικού κατά την 30η  Ιουνίου 2008 ανήλθε: Όμιλος 546, Εταιρία 536 (30η 
Ιουνίου 2007 Όμιλος 326, Εταιρία 289). 

 

26. Αναμόρφωση ορισμένων κονδυλίων της συγκριτικής πληροφόρησης 

Στα πλαίσια της ενοποίησης του Ομίλου της Uni systems από τον όμιλο της Info – Quest Α.Ε.Β.Ε. η καθαρή θέση 
του Ομίλου και της Εταιρίας της 30.6.2007 εμφανίζεται αυξημένη κατά € 28 χιλ. και € 247 χιλ. αντίστοιχα για τους 
λόγους που αναφέρονται αναλυτικά στη σημείωση 37 των Ετησίων Οικονομικών Καταστάσεων της 31.12.2007.  

 

27. Γεγονότα μετά την ημερομηνία του Ισολογισμού 
 

Εντός του Ιουλίου του 2008 υποβλήθηκε αίτημα στην επιτροπή κεφαλαιαγοράς για την διαγραφή των μετοχών 
της Εταιρίας από το Χρηματιστήριο Αθηνών, σε εκτέλεση της από 11.6.2008 σχετικής απόφασης της Τακτικής 
Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων δεδομένου ότι μετά από την επιτυχή δημόσια πρόταση, μοναδικός μέτοχος 
της εταιρίας είναι η εταιρία INFO-QUEST Α.Ε.Β.Ε.  

 



Πλήρης Επωνυμία :              Πρόεδρος                                                  : Γεώργιος Κ. Δεληγιάννης  (Εκτελεστικό μέλος)
Έδρα : Αλ. Πάντου 19-23, Καλλιθέα              Αντιπρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος    :  Δημήτριος Α. Καραγεώργης  (Εκτελεστικό μέλος
Ημερομηνία σύστασης :              Σύμβουλος                                               :  Χρήστος Γ. Βαρσάμης  (Μη εκτελεστικό μέλο
Κύρια δραστηριότητα : Εργασίες πληροφορικής              Σύμβουλος                                               :  Άρης Γ. Γεωργιάδης (Ανεξάρτητο μη εκτελεστικό μέλο
Αριθμός Μητρώου Ανωνύμων Εταιριών : 1447/06/Β/86/11              Σύμβουλος                                               :  Δημήτριος Ι. Εφορακόπουλος  (Εκτελεστικό μέλο
Εποπτεύουσα αρχή : Υπουργείο Ανάπτυξης, Γενική Γραμ. Εμπορίου, Διεύθυνση Α.Ε. και Πίστεως              Σύμβουλος                                               :  Στυλιανός Άβλιχος (Εκτελεστικό μέλος)
Ημερομηνία λήξης της τρέχουσας περιόδου : 30 Ιουνίου 2008              Σύμβουλος                                               :  Φαίδων - Θεόδωρος Δ. Ταμβακάκης (Ανεξάρτητο μη εκτελεστικό μέλο
Διάρκεια περιόδου : 6 μήνες
Τύπος οικονομικών καταστάσεων : Ενδιάμεσες Α' εξαμήνου 2008
(από τις οποίες αντλήθηκαν τα συνοπτικά στοιχεία) Μέθοδος
Ημερομηνία έγκρισης των οικονομικών καταστάσεων : Εταιρία Έδρα Συμμετοχή  Ενοποίησης
Ορκωτός ελεγκτής λογιστής : Δημήτριος Σούρμπης Α.Μ. ΣΟΕΛ 16891 Unisystems Συστήματα Πληροφορικής ΑΕΕ Αθήνα Μητρική
Ελεγκτική εταιρία : PRICEWATERHOUSECOOPERS Uni-Nortel Τεχνολογίες Επικοινωνίας Ελλάς Α.Ε Αθήνα 70% Ολική ενοποίηση
Τύπος έκθεσης επισκόπησης : Με σύμφωνη γνώμη Οικονομικές Τεχνολογίες Α.Ε Αθήνα 100% Ολική ενοποίηση
Διεύθυνση διαδικτύου εταιρίας : www.unisystems.gr ParkMobile Hellas A.E Αθήνα 40% Καθαρή θέση 

30.6.2008 31.12.2007 30.6.2008 31.12.2007 1.1-30.6.2008 1.1-30.6.2007 1.1-30.6.2008 1.1-30.6.2007
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
Ιδιοχρησιμοποιούμενα ενσώματα πάγια στοιχεία 5.562 5.636 5.537 5.581 Κύκλος εργασιών 67.086              22.614               64.464             19.889             
Άυλα περιουσιακά στοιχεία 1.173 1.566 1.390 1.172 Μικτά κέρδη 10.414              4.972                 9.951               4.534               
Επενδύσεις σε ακίνητα 6.144 6.144 6.144 6.144 Κέρδη/(Ζημίες) προ φόρων, χρηματοδοτικών και επενδυτικών αποτελεσμάτων (62)                    1.518                 32                    1.472               
Λοιπά μη κυκλοφορούντα στοιχεία 2.800 2.977 3.379 3.983 Κέρδη προ φόρων 2.576                1.633                 2.160               1.709               
Αποθέματα 10.954 10.659 10.902 10.608 Κέρδη μετά από φόρους 1.469                977                    1.130               1.086               
Απαιτήσεις από πελάτες 90.194 78.194 86.615 74.674 Κατανέμονται σε:
Λοιπά κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία 3.945 12.959 3.362 12.029 Μετόχους Εταιρίας 1.551                 988                     1.130                 1.086                 
Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία προοριζόμενα για πώληση 905 13.113 905 13.113 Μετόχους Μειοψηφίας (82)                     (11)                      -                    -                    
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 121.677 131.248 118.234 127.304 Κέρδη μετά από φόρους ανά μετοχή-βασικά (σε €) 0,0212 0,0256 0,0155 0,0282

ΚΑΘΑΡΗ ΘΕΣΗ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
Κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών επενδυτικών
αποτελεσμάτων και συνολικών αποσβέσεων 665                   2.671                 536                  2.198               

Μετοχικό κεφάλαιο 34.326 34.326 34.326 34.326
Λοιπά στοιχεία Καθαρής Θέσης 34.081 33.872 34.034 34.246
Σύνολο Καθαρής Θέσης μετόχων Εταιρίας (α) 68.407 68.198 68.360 68.572
Δικαιώματα Μειοψηφίας (β) 288 322 - -
Σύνολο Καθαρής Θέσης (γ)= (α)+(β) 68.695 68.520 68.360 68.572 1.4-30.6.2008 1.4-30.6.2007 1.4-30.6.2008 1.4-30.6.2007
Προβλέψεις/Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις 2.966 2.785 2.918 2.668
Βραχυπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις 5.304 20.590 5.304 20.001 Κύκλος εργασιών 36.386              12.936               34.912             11.173             
Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρώσεις 44.712 39.353 41.652               36.063               Μικτά κέρδη 5.222                2.943                 4.755               2.423               
Σύνολο υποχρεώσεων (δ) 52.982             62.728             49.874             58.732             Κέρδη/(Ζημίες) προ φόρων, χρηματοδοτικών και επενδυτικών αποτελεσμάτων (1.523)               1.228                 (1.681)              932                  
ΣΥΝΟΛΟ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (ε) = (γ) + (δ) 121.677 131.248 118.234 127.304 Κέρδη προ φόρων 1.105                1.261                 421                  962                  

Κέρδη/(Ζημίες) μετά από φόρους 517                   764                    (126)                 492                  
Κατανέμονται σε:
Μετόχους Εταιρίας 629                    656                     (126)                   492                    
Μετόχους Μειοψηφίας (112)                    108                     -                    -                    

ΕΤΑΙΡΙΑ Κέρδη/(Ζημίες) μετά από φόρους ανά μετοχή-βασικά (σε €) 0,0086 0,0170 (0,0017) 0,0128
30.6.2008 30.6.2007 30.6.2008 30.6.2007

Καθαρή θέση έναρξης περιόδου (1.1.2008 και 1.1.2007 αντίστοιχα) 68.520 49.471 68.572 48.469
Κέρδη/(Ζημίες) προ φόρων, χρηματοδοτικών επενδυτικών
αποτελεσμάτων και συνολικών αποσβέσεων (1.169)               1.758                 (1.417)              1.265               

Κέρδη περιόδου μετά από φόρους 1.469 977 1.130 1.086
Διανεμηθέντα μερίσματα (1.342)                (1.271)                (1.342)                (1.271)                
Καθαρό εισόδημα καταχωρημένο απ’ ευθείας στην καθαρή θέση 48                     40                     -                    (64)                    
Καθαρή θέση λήξης περιόδου (30.6.2008 και 30.6.2007 αντίστοιχα) 68.695 49.217 68.360 48.220

1.1-30.6.2008 1.1-30.6.2007 1.1-30.6.2008 1.1-30.6.2007
Λειτουργικές δραστηριότητες
Κέρδη προ φόρων 2.576                 1.633                   2.160                 1.709                 
Πλέον / μείον προσαρμογές για:
Αποσβέσεις                      727                    1.118                     504                     691 

Προβλέψεις                      706                      (794)                     776                    (810)
Συναλλαγματικές διαφορές                       (30                          (6                      (30)                      (15)
Έκπτωση εφάπαξ εξόφλησης φόρου εισοδήματος                         (5                          -                         (5                        -  
Αποτελέσματα (έσοδα, έξοδα, κέρδη και ζημίες) επενδυτικής δραστηριότητας (3.760)                (182)                    (3.260)                                   (268)
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα                  1.379                       127                  1.358                       89

                1.593                  1.896                1.503                1.396 
Πλέον / μείον προσαρμογές για μεταβολές λογαριασμών κεφαλαίου κίνησης
ή που σχετίζονται με τις λειτουργικές δραστηριότητες
Μείωση / (αύξηση) αποθεμάτων (625)                    (1.789)                  (625)                   (1.799)                
Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων               (11.491)                   (1.153)               (11.465)                    (149)
(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών)                  3.121                   (1.946)                  3.352                 (2.309)
Μείον:
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβλημένα                     (595)                      (127)                    (575)                      (89)
Καταβεβλημένος φόρος εισοδήματος                       (92                      (517)                      (92)                    (517)
Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες (α)                (8.089)                 (3.636)               (7.902)               (3.467)

Επενδυτικές δραστηριότητες
Απόκτηση θυγατρικών, συγγενών, κοινοπραξιών και λοιπών επενδύσεων (110)                    (4.000)                  (110)                   (4.000)                
Εισπράξεις από πωλήσεις  λοιπών επενδύσεων                         -                     3.926                        -                   3.926 
Αγορά ενσώματων και άϋλων πάγιων στοιχείων                     (323)                      (325)                    (719)                    (320)
Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώματων και άϋλων πάγιων στοιχείων                16.057                           1                16.001                        -  
Τόκοι εισπραχθέντες                        77                         82                       72                       77
Μερίσματα εισπραχθέντα                        23                         15                       23                       16
Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες (β)               15.724                    (301)              15.267                  (301)

Χρηματοδοτικές δραστηριότητες
Καθαρές ροές βραχυπρόθεσμων δανείων               (15.286)                      (161)               (14.696)  - 
Εισπράξεις επιχορηγήσεων παγίων                         -                          17                        -                        17
Μερίσματα πληρωθέντα                         -                    (1.304)                        -                  (1.304)
Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηματοδοτικές δραστηριότητες (γ)              (15.286)                 (1.448)             (14.696)               (1.287)
Καθαρή αύξηση /(μείωση) στα ταμιακά διαθέσιμα
και ισοδύναμα περιόδου (α) + (β) + (γ) 

               (7.651)                 (5.385)               (7.331)               (5.055)

 Συναλλαγματικές διαφορές στα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα                         (3                          -                         (3                        -  
Ταμιακά διαθέσιμα και ισοδύναμα έναρξης περιόδου 10.720 10.011 9.827 9.039
Ταμιακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξης  περιόδου 3.066 4.626 2.493 3.984

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΤΡΙΜΗΝΟΥ

ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ

Αθήνα, 21 Αυγούστου 2008

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ ΠΕΡΙΟΔΟΥ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 

ΟΜΙΛΟΣ

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟY ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΟΔΟΥ

ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΔΟΜΗ ΟΜΙΛΟΥ

21 Αυγούστου 2008

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ

Uni Systems Συστήματα Πληροφορικής Α.Ε.Ε.

Unisystems Συστήματα Πληροφορικής Ανώνυμη Εμπορική 

31 Δεκεμβρίου 1970

Συνοπτικά Οικονομικά Στοιχεία και Πληροφορίες της περιόδου από 1η Ιανουαρίου 2008 έως 30η Ιουνίου 2008
(Σύμφωνα με την Απόφαση 6/448/11.10.2007 του Διοικητικού Συμβουλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς) 

Τα παρακάτω στοιχεία και πληροφορίες στοχεύουν σε μία γενική  ενημέρωση για την οικονομική κατάσταση και τα αποτελέσματα της Unisystems Συστήματα Πληροφορικής Ανώνυμη Εμπορική Εταιρία. Συνιστούμε, επομένως στον αναγνώστη, πριν προβεί σε οποιαδήποτε είδους επενδυτική επιλογή ή άλλη συναλλαγή με τον εκδότη, να ανατρέξει στη 
διεύθυνση διαδικτύου της (www.unisystems.gr), όπου αναρτώνται οι περιοδικές οικονομικές καταστάσεις που προβλέπουν τα Διεθνή Λογιστικά Πρότυπα καθώς και η έκθεση επισκόπησης του Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή όποτε αυτή απαιτείται.

(ποσά εκφρασμένα σε xιλιάδες ευρώ)

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ

 Ο Διευθυντής Οικονομικών & 
Διοικητικών Υπηρεσιών και Μέλος του 

Διοικητικού Συμβουλίου

Στυλιανός Χ. Άβλιχος
Α.Δ.Τ. Ξ 364521

ΑΡ. ΑΔΕΙΑΣ 0017862-Α' ΤΑΞΗΣ

1. Στη χρήση 2007 (Δ’ τρίμηνο 2007), η Εταιρία συγχώνευσε με απορρόφηση τις Εταιρίες «ΝΤΙΣΙΖΙΟΝ Ολοκληρωμένα Συστήματα Πληροφορικής Α.Ε.»  και το αποσχισμένο 
τμήμα λύσεων και επιχειρηματικών εφαρμογών πληροφορικής της Εταιρίας «Info-Quest  Α.Ε.Β.Ε.». Ως εκ τούτου, δεν υπάρχει συγκρισιμότητα ανάμεσα στα κονδύλια της 
κατάστασης αποτελεσμάτων της περιόδου 1.1-30.6.2008 και της περιόδου 1.1-30.6.2007.
2. Δεν υφίστανται εμπράγματα βάρη επί των παγίων περιουσιακών  στοιχείων.
3. Στην ολική  ενοποίηση έχουν περιληφθεί οι εταιρίες "Οικονομικές Τεχνολογίες Α.Ε " με ποσοστό συμμετοχής 100%  και " Uni-Nortel Τεχνολογίες Επικοινωνίας Α.Ε." με 
ποσοστό συμμετοχής 70%. Η εταιρία "ParkMobile Hellas A.E."  με ποσοστό συμμετοχής 40% περιλήφθηκε με την μέθοδο της Καθαρής Θέσης.  Οι Κοινοπραξίες που 

αναφέρονται στη σημείωση 2 των ενδιάμεσων οικονομικών καταστάσεων της 30ης  Ιουνίου 2008,  καθώς και οι εταιρίες "ITEC A.E." με ποσοστό συμμετοχής 34% και έδρα 
την Αθήνα και "CREATIVE MARKETING A.E." με ποσοστό συμμετοχής 40% και έδρα την Αθήνα, που αναφέρονται στη σημείωση 8  των ενδιάμεσων οικονομικών  
καταστάσεων δεν περιλήφθηκαν  εκ νέου στην ενοποίηση για τους λόγους που αναφέρονονται στις σημειώσεις αυτές.
4. Με την από 30.4.2008 απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της θυγατρικής εταιρίας «Οικονομικές Τεχνολογίες Α.Ε.» αποφασίστηκε η λύση της 
εταιρίας. Με την ίδια απόφαση η εταιρία τέθηκε σε εκκαθάριση και ορίστηκαν οι εκκαθαριστές. Ο κύκλος εργασιών της  εταρίας «Οικονομικές Τεχνολογίες Α.Ε.» ανήλθε για το 
Α' εξάμηνο του 2008 στο ποσό των  € 238 χιλ. ενώ στο αντίστοιχο εξάμηνο της προηγούμενης χρήσης ανήλθε στο ποσό των € 1.153 χιλ.. Το αποτέλεσμα μετά φόρων 
(ζημίες) της εταιρίας «Οικονομικές Τεχνολογίες Α.Ε.» ανήλθε κατά το το Α' εξάμηνο του 2008 στο ποσό των € 50 χιλ. ενώ στο αντίστοιχο εξάμηνο της χρήσης 2007 οι ζημίες 
ανήλθαν στο ποσό των € 120 χιλ..    
5. Υπάρχουν ορισμένες δικαστικές υποθέσεις εταιριών του Ομίλου σχετικά με επίδικες απαιτήσεις έναντι τρίτων για τις οποίες η Διοίκηση εκτιμά ότι δεν αναμένεται να 
προκύψουν σημαντικές επιπλέον επιβαρύνσεις πέραν της σχηματισθείσας σχετικής προβλέψεως για επίδικες και επισφαλείς απαιτήσεις, η οποία ανερχόταν κατά την 30.6.2008 
στο ποσό των € 990 χιλ..
6. Οι ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις της Εταιρίας και των εταιριών του Ομίλου παρατίθενται στη σημείωση 19 των ενδιάμεσων οικονομικών καταστάσεων της 30.6.2008. Ο 
Όμιλος και η Εταιρία  έχουν διενεργήσει πρόβλεψη για τις ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις συνολικού ποσού € 479 χιλ. και € 456 χιλ. αντίστοιχα. 
7. Το καθαρό εισόδημα καταχωρημένο απ' ευθείας στην καθαρή θέση του Ομίλου την 30.6.2008  ποσού € 48 χιλ.  αφορά στην αρνητική καθαρή αξία  του  επιπλεόν 
ποσοστού συμμετοχής σε θυγατρική εταιρία που αποκτήθηκε εντός του Α' εξαμήνου 2008, όπως λεπτομερώς αναφέρεται στη σημείωση 5  των ενδιάμεσων οικονομικών 
καταστάσεων της 30.6.2008.
8. Ο αριθμός του απασχολούμενου προσωπικού την 30.6.2008 είναι : Όμιλος  546, Εταιρία 536, ενώ στις 30.6.2007 ήταν:  Όμιλος  326, Εταιρία 289.
9.Στα πλαίσια της ενοποίησης του ομίλου της Unisystems από τον όμιλο της Info – Quest Α.Ε.Β.Ε. η καθαρή θέση του Ομίλου και της Εταιρίας της 30.6.2007 εμφανίζεται 
αυξημένη κατά € 28 χιλ. και € 247 χιλ. αντίστοιχα για τους λόγους που αναφέρονται αναλυτικά στη σημείωση 37 των Ετησίων Οικονομικών Καταστάσεων της 31.12.2007. 
10. Τα υπόλοιπα των απαιτήσεων του Ομίλου και της Εταιρίας κατά συνδεδεμένων μερών την 30.6.2008 ανέρχονται στο ποσό των € 8.778 χιλ. και € 8.785 χιλ. αντίστοιχα, 
ενώ των υποχρεώσεων στο ποσό των € 9.726 χιλ. και € 9.870 χιλ. αντίστοιχα.

11. Οι πωλήσεις του Ομίλου και της Εταιρίας προς τα συνδεδεμένα μέρη την περίοδο από 1 η  Ιανουρίου έως 30 η  Ιουνίου 2008 ανέρχονται σε € 5.076 χιλ. και σε € 5.137 
χιλ. αντίστοιχα ενώ οι αγορές σε € 16.432 χιλ. και σε € 17.386 χιλ. αντίστοιχα.

12. Οι συνολικές αμοιβές των διευθυντικών στελεχών και μελών της διοίκησης του Ομίλου και της Εταιρίας για την περίοδο από 1 η  Ιανουαρίου έως 30 η  Ιουνίου 2008 
ανήλθαν σε € 607 χιλ. και € 566 χιλ. αντίστοιχα  
13. Τα κέρδη ανά μετοχή υπολογίστηκαν με επιμερισμό των κερδών στο συνολικό σταθμισμένο αριθμό των μετοχών. 
14. Οι οικονομικές καταστάσεις της "Unisystems Συστήματα Πληροφορικής ΑΕΕ" περιλαμβάνονται με τη μέθοδο της ολικής ενοποίησης στις ενοποιημένες οικονομικές 
καταστάσεις της INFO-QUEST AEBE με έδρα την Καλλιθέα-Αθήνα, η οποία την 30.6.2008 συμμετέχει στην Εταιρία με ποσοστό 100%.
15. Με την από 11.6.2008 απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων της μητρικής εταιρίας "Unisystems Συστήματα Πληροφορικής ΑΕΕ"  παρασχέθηκε 
εξουσιοδότηση στο Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρίας να υποβληθεί αίτημα στην Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς για την διαγραφή των μετοχών της από το Χρηματιστήριο 
Αθηνών, δεδομένου ότι μετά από την επιτυχή δημόσια πρόταση, μοναδικός μέτοχος της είναι η εταιρία INFO-QUEST Α.Ε.Β.Ε .

Το μέλος του Διοικητικού  Συμβουλίου

Χρήστος Γ. Βαρσάμης
Α.Δ.Τ. ΑΒ648127/06 

Ο Αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου
και Διευθύνων Σύμβουλος

Δημήτριος Α. Καραγεώργης
Α.Δ.Τ. Ξ426312/1986

http://www.unisystems.gr/�
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